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Sr Questions Answers Choice

1 نٹوین کیا  ڑیم ×  کیا   = ------
A. گرا کیا   (erg)
B. نئاڈ کیا   (dyne)
C. لوج کیا 
D. یرولیک کیا 

2 رادقم یک  سروف  کیا  رہ  ےہ - اہر  اج  اچنیھک  ےس  ددم  یک  زسروف  تفلاخم  ود  وک  یروڈ  کیا   N 10 ےہ -
A. رفص
B. 5N
C. 10N
D. 20N

3 ےہ یتوہ  جراخ  روا  نیھتیم  ےس  ےنڑس  ےنلگ  ےک  ںوروناج  هدرم  روا  ےدوپ  هدرم  ، ربوگ اک  ںوروناج  -
A. نجیسکآ
B. نجوڑئان
C. نجورڈئاہ
D. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 

4 ےہ یتکساج  یک  مولعم  یٹسنیڈ  یک  ےش  یسک  -
A. ےس ددم  یک  نوناق  ےک  لکساپ 
B. ےس ددم  یک  نوناق  ےک  کہ 
C. ےس ددم  یک  لوصا  ےک  سدیمشرا 
D. ےس ددم  یک  لوصا  ےک  ےنریت 

5 ےہ تملاع  یک  لایڈنک  -
A. kg
B. mol
C. K
D. Cd

6 ےہ اتاج  اہک  میسقت  ںیم  ںوصح  ربارب  ےنتک  وک  لیکس  سیسلیس  -
A. 10
B. 50
C. 75
D. 100

7 ےہ یتوہ  ینتک  یئابمل  یک  لیکس  رئینرو 
A. 7 رٹیم یلم
B. 9 رٹیم یلم 
C. 11 رٹیم یلم 
D. 15 رٹیم یلم 

8 ےہ تقاط  یک  ڈلیف  لنشیٹ  یویرگ  بیرق  ےک  حطس  یک  نیمز  -
A. 7N kg-1
B. 8N kg-1
C. 9N kg-1
D. 10N kg-1

9 ںیہ ےتہک  ےسا  ےہ  یتوہ  زادنارثا  ششک  یک  نیمز  رپ  ماسجا  ےلاو  ےنڑا  ںیم  اوہ  -
A. یٹسلاو
B. نشیرلسکیا
C. یٹیویرگ
D. نجیروا

10 ںیہ یترک  رہاظ  وک  نشیرلسکیا  لنشیٹ  یویرگ  -
A. A
B. v
C. a
D. g

11 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  ٹیرکنک  -
A. 0.2×10-5
B. 1.2×10-5
C. 2.2×10-5
D. 3.2×10-5

12 ؟ ےہ رپ  سک  راصحنا  اک  ایشارنا  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. سروف
B. سروف ٹین 
C. سام
D. یٹسلاو

13 ںیہ ںیرادقم  تدش  یک  ینشور  روا  ٹنرک  ، رچیرپمٹ ، تقو ، سام ، یئابمل -
A. یعبط
B. ذوخام
C. یداینب
D. یعبط ریغ 

14 ےہ یتوہ  ڈیپس  یک  ٹئلاٹیس  یرنشیٹسویج  ےس  ظاحل  ےک  نیمز  -

A. ینگود

B. ینگراچ
C. رفص
D. هدایز

15 ےہ یتاجوہ  یٹسلاو  یک  مسج  ےئوہ  ےترگ  ںیم  تلاح  ہنادازآ  -
A. مک
B. یفنم
C. اتڑپ ںیہن  قرف  یئوک 
D. هدایز



16 ےہ یتوہ  یجرنا  هدش  هریخذ  ںیم  یناپ  ےک  میڈ  :
A. یجرنا لکیرٹکیلا 
B. یجرنا لشنیٹوپ 
C. یجرنا کٹین  یئاک 
D. یجرنا لمرھت 

17 ےہ اتلاہک  ایک  اک  یڈاب  طخ  اھدیس  لااو  ےنلام  وک  زکارم  ےک  ںورئاد  -
A. ٹنمسیلپسڈ
B. نشنیٹور فآزسکیا 
C. سروف
D. زئاو کلاک 

18 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  یناپ  -
A. 4100
B. 4100
C. 4300

19 Y =_______
A. FL∘/ΔL
B. FL∘/ΔA
C. FL∘/ΔAL
D. FL∘/FL∘

20 ےہ اترک  لمع  تحت  ےک  نوناق  ےک  سیرپ  کلورڈئاہ  -
A. کہ
B. لکساپ
C. ریپمیا
D. نٹوین

21 ےہ اتکسرک  کرو  یہ  انتا  هو  یگوہ  هدایز  یجرنا  ینتج  ںیم  مسج  یسک  -
A. مک
B. هدایز
C. رفص
D. یفنم

22 tan 30°=_______
A. 0.544
B. 0.555
C. 0.566
D. 0.577

23 ںیہ ےتہک...........وک  تدش  یک  ےنوہ  مرگ  ای  اڈنھٹ  ےک  مسج  -
A. ترارح
B. رچیرمٹ
C. یٹسیٹسلایا
D. رشیرپ

24 ںیہ ےتہک  وک  یٹسلاو  ےس  ظاحل  ےک  مسج  یرسود  یک  مسج  کیا  وت  ںوہ  ںیم  تکرح  ماسجا  ود  بج  -
A. یٹسلاو یرخآ 
B. یٹسلاو یئادتبا 
C. یٹسلاو لبیا  یریو 
D. یٹسلاو ویٹیلیر 

25 ےہ ترورض  ترارح  -
A. یک ناسنا 
B. ناویح
C. یک تاتابن 
D. ںیہ تسرد  ںونیت 

26 ںیہ ےترک  لامعتسا  ےیل  ےک  شئامیپ  یک  ہصوصخم  ترارح  -
A. ڑیموریب
B. ڑیم امرھت 
C. ڑیم یرولیک 
D. ڑیمیا

27 ؟ ےیہاچ ینوہ  ینتک  ازادنا  یئابمل  یک  بویٹ  یک  ےشیش  ےیل  ےک  ےنانب  رٹیموریب  اک  یناپ 
A. 0.5 m
B. 1 m
C. 2.5 m
D. 11 m

28 ےہ یتوہ  ربارب  ےک  رادقم  یک  رادقم  یک  نشنیٹ  ںیم  نشیزوہ  ٹسیر  -
A. نشیرلسکیا
B. سام
C. نزو
D. ہلصاف

29 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ٹیرکنک  روا  یڑکل  -
A. 0.55
B. 0.60
C. 0.62
D. 0.65

30 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  ڈیئاسکآ  یئاڈ  نبراک  -

A. 3.72×10-3
B. 4.72×10-3

C. 5.72×10-3
D. 6.72×10-3

31 ےہ یتوہ  ربارب  یلاو  ےنرک  لمع  رپ  حرش  یک  یلیدبت  ںیم  مٹنیموم  ںیم  مسج  یسک  -
A. نشکرف
B. ےک یٹیویرگ 
C. ےک سروف 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

32 ےہ یتاجوہ  عقاو  یلیدبت  ںیم  لکش  روا  تماسج  یک  سا  وت  ےئاج  یئاگل   ............ یئوک رپ  مسج  یسک  بج  -
A. یجرنا
B. رواپ
C. سروف ینوریب 
D. وہ دوجوم  ہن  سروف  یئوک 

33 قباطم ےک  نوناق  ےک  کہ  :
A. سیرٹس نیرٹس ×  ٹنٹسنوک = 
B. سیرٹس نیرٹس /  ٹنٹسنوک = 
C. نیرٹس سیرٹس /  ٹنٹسنوک = 
D. سیرٹس نیرٹس = 



D. سیرٹس نیرٹس = 

34 ےہ یتوہ  ربارب  سروف  یک  لاھچا  قباطم  ےک  لوصا  ےک  دیمشرا  :
A. ربارب ےک  نزو  ےک  عئام  ےلاو  ےناج  ٹہ 
B. ربارب ےک  مویلاو  ےک  عئام  ےلاو  ےناج  ٹہ 
C. ربارب ےک  سام  ےک  عئام  ےلاو  ےناج  ٹہ 
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

35 ںیہ ےترک  شدرگ  ںیم  ںورادم  فلتخم  ھتاس  ےک  مرافینوی  ہجو  یک  سروف  لنشیٹ  یویرگ  ےرایس  یعونصم  -
A. یٹسلاو
B. ڈیپس
C. نشیرلسکیا
D. سروف

36 ںیہ ےقیرط  ےک  ترارح  لاقتنا  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

37 ںیہ ےتلاہک  ےسدنہ  مولعم  رپ  روط  حیحص  ںیم  شئامیپ  یسک  -
A. ےسدنہ ںایامن 
B. ےسدنہ کوکشم 
C. ںونود
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

38 ےہ اتلاہک  ےہ  اترک  ادیپ  نشوم  لنشیٹور  ںیم  ںوزیچ  وج  لماع  هو  -
A. سروف
B. لمعدر
C. کراٹ
D. مٹنیموم

39 ںیئہاچ ےننہپ  ےڑپک  ںیم  امرگ  مسوم  -
A. دیفس روا  ےکلہ 
B. ےرہگ روا  ےلاک 
C. خرس روا  یبلاگ 
D. ےلاک روا  زبس 

40 مسج ہک  ےہ  اترک  رہاظ  میقتسم  طخ  للاریپ  ےک  زسکیا  مئاٹ  رپ  فارگ  مئاٹ  ہلصاف 
A. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  ٹنٹسنوک 
B. ےہ ںیم  ٹسیر 
C. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  لبیا  یریو 
D. ےہ ںیم  نشوم 

41 ےہ قلعت  اک  خاش  سک  یک  سکزف  ھتاس  ےک  لامعتسا  ےک  سا  یجرنا  روطب  روا  لیسرت  یک  ترارح  -
A. سکزف ٹیٹس  ڈلاس 
B. سکزف ہمزلاپ 
C. مزٹینگیموڑکیلا
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

42 ےہ اتاج  ھڑب  تہب  رچیرپمٹ  اک  ںونیشم  -
A. ےس ہجو  یک  سروف 
B. ہجو یک  یٹسلاو 
C. ےس ہجو  یک  نشکرف 
D. ےس ہجویک  ڈیپس 

43 Cos 30°=_______
A. 0.844
B. 0.855
C. 0.866
D. 0.877

44 ےہ اتلاہک  ہصح  مرگ  اوہ  لاھگپ  ینوردنا  اک  نیمز  عقاو  رپ  یئارہگ  هدایز  تہب  ردنا  ےک  نیمز  -
A. اولا
B. لوڑپ
C. ںاونک
D. امگیم

45 ںیہ ےتہک  ایک  وک  دادعتسا  یک  ےنامھگ  وک  مسج  یسک  ےک  سروف  -
A. مٹنیموم
B. کراٹ
C. مرآ ٹنموم 
D. رواپ

46 ںیہ ےتہک  وک  گنڈیر  مک  زا  مک  ڈار  رٹیم  -
A. ٹنؤاکوریز
B. ٹنؤاک

C. ٹنواک سکیم 
D. ٹنواک ٹسیل 

47 ےہ رادقم  یسیک  کراٹ  -
A. رلیکس
B. رٹکیو
C. رٹکیو ہن  رلیکس  ہن 
D. لنشیٹور

48 ےہ اترک  شئامیپ  ےک  سا  سام  اک  مسج  یسک  -
A. یک یٹیویرگ 
B. یک نشیرلسکیا 
C. یک ایشرنا 
D. یک نزو 

49 ےہ ہلصاف  هدرک  ےط  یواسم  ںیم  ںوفقو  یواسم  -
A. ڈیپس
B. ڈیپس مرافینوی 
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

50 ےہ اتلاہک  ےہ  یتید  تکرح  ںیم  تمس  یک  سروف  ےسا  سروف  یئگ  یئاگل  رپ  مسج  یسک  بج  -
A. کرو
B. یٹسلاو
C. ڈیپس
D. ہلصاف

51 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  یرکرم  -
A. 268
B. 269
C. 270



C. 270
D. 271

52 ںیہ ےتہک  وک  رادقم  هدایز  ےس  هدایز  یک  نشکرف  کٹیٹس  -
A. نشکرف لبیا  یریو 
B. نشکرف مرافینوی 
C. نشکرف یئاہتنا 
D. نشکرف کٹین  یئاک 

53 ےہ ٹنوی  اک  رچیرپمٹ  -
A. رٹیم بعکم 
B. بملوک
C. لوج
D. نولیک

54 توق یک  لاھچا   =-------------
A. نزو ےک  مسج 
B. سروف یئگ  یئاگل  رپ  مسج 
C. مویلاو
D. ایریا

55 ےہ یتلاہک  یھب  امن  هرئاد  روا  وہ  یھب  یھدیس  وج  نشوم  یسیا  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹینور 
C. نشوم یڑیربئاو 
D. ںیہن یئوک 

56 ںیہ ےتہک  وک  ےنوہ  مولعم  ںیم  ےراب  ےک  تمس  یک  سا  ھتاس  ھتاس  ےک  رادقم  -
A. زرلیکس
B. زڑکیو
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 

57 ےہ مارگولک  یگ  لوج  یفخم  ترارح  یک  ؤلاوھک  ےک  یناپ  -
A. 260.00
B. 622.000
C. 260.000
D. 4350.000

58 ےہ یتلاہک  یلیدبت  ںیم  نشیزوپ  -
A. ڈیپس
B. یٹسلاو
C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. ہلصاف

59 ےہ ڈیپس  طسوا  یک  سا  - ےہ اترک  لمکم  ڑود  یک  رٹیم  ںیم 100  ڈنیکس  یڑلاھک 12  کیا  -
A. 6.33 m/s
B. 7.33 m/s
C. 8.33 m/s
D. 9.33 m/s

60 ںیہ یتلچ  ںیم  تاقوا  ےک  ند  یرحب  میسن  -
A. فرط یک  ردنمس  ےس  یکشخ 
B. فرط یک  یکشخ  ےس  ردنمس 
C. فرط یک  نیمز  ےس  نامسآ 
D. ںیہن یئوک 

61 ےہ یتہر  مرگ  ای  یڈنھٹ  کت  رید  هدایز  عئام  یئوک  ںیم  سک  -
A. سلاگ
B. نترب اک  ےہول 
C. ہلایپ اک  یٹم 
D. کسلاف سامرھت 

62 ےہ اتاج  ایک  ہبلاطم  اک  قلعت  یمہاب  نایمرد  ےک  نا  روا  صاوخ  ےک  یجرنا  روا  هدام  ںیم  خاش  سک  یک  سنئاس  -
A. ںیم یجولویئاب 
B. ںیم سکزف 
C. ںیم یرٹسمیک 

D. ںیم ںونیت 

63 ےہ ٹنوی  اک  ہبقر  -
A. رٹیم ولک 
B. لوم
C. عبرم
D. نولیک

64 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  لتیپ  -
A. 103
B. 104
C. 105
D. 106

65 ںیہ ےتہک  وک  سا  ےہ  یتہب  بناج  یک  مسج  درس  ںیم  تروص  یک  ترارح  یجرنا  لمرھت  یک  مسج  مرگ  -
A. ترارح لاقتنا 
B. ترارح یفخم 
C. ترارح ریخجت 
D. ںیہن یئوک 

66 ںیہ ںیلاثم  جراچ  کرٹکیلا  رواپ  یجرنا  کرو  -
A. ںیرادقم ذوخام 
B. ںیرادقم یداینب 
C. فلا ب
D. ںیہن یئوک 

67 ںیہ ےتہک  وک  نشکرف  سا  وتوہ  ہن  ادیپ  تکرح  نایمرد  ےک  ںوحطس  ود  کت  بج  ےس  ےناگل  سروف  -
A. نشکرف کٹیٹس 
B. نشکرف لبیا  یریو 
C. نشکرف مرافینوی 
D. نشکرف کٹین  یئاک 

68 ےہ یتلاہک  تکرح  یک  ےھکنپ  ےئوہ  ےگل  رپ  تھچ  -
A. نشوم رلکرس 
B. نشوم یرٹیٹور 
C. نشوم یڑیربئاو 
D. نشوم یڑیلسنارٹ 

69 ایک شیپ  روصت  اک  یٹیویرگ  ںیم  ےن 1665ء  سج  صخش  لاہپ  -
A. نٹوین کزئآ 
B. مشیہلا نبا 



69 ایک شیپ  روصت  اک  یٹیویرگ  ںیم  ےن 1665ء  سج  صخش  لاہپ  - B. مشیہلا نبا 
C. ینوریبلا
D. نٹلاڈ ناج 

70 ےہ اتلاہک  ہعلاطم  اک  ںوتیصاخ  صوصخم  ںیم  تلاح  سوھٹ  یک  ےدام  -
A. سکزف رلویکیلام  روا  کماٹا 
B. سکزفریلکوین
C. سکزف ہمزلاپ 
D. سکزف ٹیٹسڈلاس 

71 ےہ تمیق  رپ  دناچ  -g
A. 1.62
B. 2.62
C. 3.62
D. 4.62

72 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  یرکرم  -
A. 10.7
B. 11.7
C. 12.7
D. 13.7

73 ایگوہ ایک  رواپ  یک  رٹوم  وت  ےہ  یتاھٹا  کت  یدنلب  یک  ڑیم  ںیم 5  ڈنیکس  نزو 4  اک  نٹوین  رٹوم 2  کڑکیلا  کیا  رگا  -
A. 30 J
B. 0.04 J
C. 2.5 w
D. 250 Kw

74 ےہ یتوہ   ،،،،،، سروف نشکرف  ےس  ےناھڑب  سروف  - F
A. ےہ یتوہ  مک 
B. ےہ یتھڑب 
C. اتڑپ ںیہن  قرف  یئوک 
D. ےہ یتہر  ربارب 

75 ںیہ یترک  ٹکیلفرزنشیا  یڈیر  هدایز  ہی  -
A. ںیحطس دیفس 
B. ںیحطس نیگنر 
C. ںیحطس هایس 
D. ںیحطس یردرھک 

76 ےہ اتوہ  ےس  ہجو  یک  زلویکیلام  ےک  سا  نشنیٹ  سیفرس  اک  عئام  یسک  -
A. ؤارکٹ یمہاب 
B. ششک یمہاب 
C. ینایمرد
D. نیلپڈنئ ، اکنا

77 ےہ هو  ےہ  اتکساج  ایک  عمج  ںیہنج  دادعت  یک  زرٹکیو  ےس  لور  لیٹوٹ  ڈیہ  :
A. 2
B. 3
C. 4
D. ںیہن یھب  یئوک 

78 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  تیر  -
A. 834
B. 835
C. 836
D. 837

79 ےہ طرش  یرسود  یک  میربل  یوکیا  -

A. ΣF = 0
B. Στ = 0
C. Σp = 0
D. Σv = O

80 ےہ ٹنئاوپ  ڈسکف  رئول  اک  لیکس  نولیک  -
A. 73K
B. 173K
C. 273K
D. 373K

81 اگ ےئاجوہ  ترارح  ہجرد  اک  سا  رپ  روط  ماع  وت  ےئاج  ید  اٹہ  ےس  مسج  یسک  یئاناوت  یترارح  رگا  -
A. مک
B. هدایز رھپ  مک  ےلہپ 
C. اگ ےڑپ  ںیہن  قرف  یئوک 
D. اگ ےئاک  ھڑب 

82 ےہ اتاج  ھڑب  اک  سیگ  ےس  ےناھڑب  رچیرپمٹ  -
A. مویلاو
B. ایریا
C. رشیرپ
D. سام

83 ےہ تمیق  رپ  یرتشم  -g
A. 23.94
B. 24.94
C. 25.94
D. 26.94

84 ےہ اتلاہک  - ےہ اتآ  ںیم  لمع  ےس  ٹنمووم  بناج  یک  ہگج  درس  ےس  ہگج  مرگ  یک  زلویکیلام  وج  ہقیرط  هو  اک  ترارح  لاقتنا  -
A. نشکیونک
B. نشکڈنک
C. نشیا یڈیر 
D. ںیہن یئوک 

85 ںیہ ےتوہ  ےصح  ےنتک  ئک  زرپ  یلیک  رئینرو  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

86 ںیہ ےتہک.........وک  ٹنوی  ےک  رشیرپ  -
A. کہ
B. لکساپ
C. نٹوین
D. گنی



87 ےہ اترک  ششوک  یک  ےنرک  ای  ےہ  اترک  لیدبت  وک  تلاح  یک  نشوم  مرافینوی  ای  نشیزوپ  ٹسیر  یک  مسج  یسک  وج  لماع  هو  -
A. نزو
B. سروف
C. ایشرنا
D. لمعدر

88 ںیہ ےتہک  وک  تبسن  یک  نیرٹس  روا  سیلزس  لئاسنیٹ  -
A. سلوڈوم یٹسیٹسلایا 
B. سلوڈوم زگنی 
C. یٹساکسو
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

89 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  نٹسکنٹ  -
A. 3.4×10-5
B. 4.4×10-5
C. 5.4×10-5
D. 6.4×10-5

90 Sin 45°=_______
A. 0.505
B. 0.606
C. 0.707
D. 0.808

91 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  نجوڑئان  -
A. -208
B. -209
C. -210
D. -211

92 ےہ یٹسنیڈ  یک  منیٹلاپ  -
A. 21500
B. 21400
C. 21300
D. 21200

93 ؟ ےہ اترک  لیدبت  ںیم  یجرنا  لکیرٹکیلا  وک  یجرنا  ٹیئلا  سئاویڈ  اس  نوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. بلب کرٹکیلا 
B. رٹیرنج کرٹکیلا 
C. لیس وٹوف 
D. لیس کرٹکیلا 

94 Sin 60°=_______
A. 0.833
B. 0.844
C. 0.855
D. 0.866

95 ےہ اتلاہک  ہلصاف  هدرک  ےط  ںیم  مئاٹ  ٹنوی  -

A. ہلصاف
B. ڈیپس
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

96 ےہ یتاج  یئاپ  ںیم  ےشیر  رہ  ےک  ےلاج  ےک  یڑکم  -
A. یٹسلاو
B. ڈیپس
C. نشنیٹ
D. نشیرلسکیا

97 W = _______
A. m - g
B. m + g
C. m g
D. m/g

98 ےہ ُابیرق  ںیم  ےلباقم  ےک  لیٹس  ؤلایھپ  اک  مینیمولیا  -
A. انگ ود 
B. انگ نیت 
C. انگ راچ 
D. فصن

99 ےہ اتوہ  ربارب  لکساپ  کیا  روا  ےہ  لکساپ  ٹنوی  اک  رشیرپ  ںیم  لنشینرٹنا  مٹسس  :
A. 104 Nm-2
B. 1 Nm-2
C. 102 Nm-2
D. 103 Nm-2

100 ےک نا  وت  ےہ  اترک  سم  وک  حطس  راومہ  یسک  بج  ہیہپ  -
A. ےہ یتوہ  نشوم  ویٹیلیر 
B. یتوہ ںیہن  نشوم  ویٹیلیر 
C. ےہ یتوہ  نشوم  مرافینوی 
D. ےہ یتوہ  نشوم  لبیا  یاریو 

101 اترک تمحازم  فاخ  ےک  یلیدبت  ںیم  نشوم  مرافینوی  ای  نشیزوپ  ٹسیر  ینپا  هو  ےس  ہجو  یک  سج  ےہ  تیصوصخ  هو  یک  مسج  یسک 
ےہ -

A. سروف
B. ایشرنا
C. یجرنا
D. کرو

102 ےہ یٹسنیڈ  یک  لورٹپ  -
A. 600
B. 700
C. 800
D. 900

103 K.E = ______
A. 1/2 mv
B. 1/2 2mv
C. 1/2 2mv
D. 3/2 mv

104 ںیہ ےتہک  ایک  وک  لپ  یٹلم  بس  روا  لپ  یٹلم  ےک  سٹنوی  فلتخم  -
A. نشیٹون
B. زسکف یرپ 
C. زلپ یٹلم 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 



D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

105 1 hp = __________
A. 730 W
B. 736 W
C. 740 W
D. 746 W

106 سام اک  مسج  کیا  -
A. ےہ اتاجوہ  مک  رپ  ےنرک  ٹیرلسکیا 
B. ےہ اتاج  وہ  هدایز  رپ  ےنرک  ٹیرلسکیا 
C. ےہ اتاج  وہ  مک  رپ  ےنلچ  ےس  یٹسلاو  زیت 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

107 ےہ یتھڑب  تمیق  یک  -g
A. ےس ےنھڑب  سام  اک  مسج 
B. ےس ےنھڑب  یدنلب 
C. ےس ےنوہ  مک  یدنلب 
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

108 ےہ یرورض  ےیل  ےک  ےئانب  لویکیلام  ینامسج  -
A. یجرنا لکینیکم 
B. یجرنا لکیڑکیلا 
C. یترارح
D. یجرنا لکیمیک 

109 ےہ ببس  اک  ترارح  لاقتنا  ےس  ےعیرذ  ےک  نشکیونک  :
A. نشوم یک  زلویکیلام 
B. نشوم بناج  ںیریز  یک  زلویکیلام 
C. نشوم بناج  یئلااب  یک  زلویکیلام 
D. نشوم ہنادازآ  یک  زلویکیلام 

110 ےہ اتاج  ایک  ہعلاطم  اک  تاہوجو  روا  تارثا  ےک  تکرح  یک  ماسجا  ںیم  سک  -
A. ینشور
B. زاوآ
C. ترارح
D. سکنیکیم

111 ںیہ ےتہک  وک  مسج  ےسیا  وت  ےہر  اسیج  کیا  ہلصاف  یمہاب  اک  سٹنئاوپ  ود  عقاو  ںیم  مسج  یسک  رگا  رثا  ریز  ےک  زسروف  ماع  -
A. زسروف للاریپ 
B. یڈاب لئوچرو 
C. یڈٰاب ڈجر 
D. یڈاب ڈجراچ 

112 ےہ یتلاہک  ےہ  یتہب  ںیم  تقو  ٹنوی  وج  رادقم  هو  یک  ترارح  -
A. یمک ںیم  ؤاہب  ےک  ترارح 
B. حرش یک  ؤاہب  ےک  ترارح 
C. ہفاضا ںیم  ؤاہب  ےک  ترارح 
D. ںیہن یئوک 

113 اگوہ کرو  وت  ںوہ  ںیم  تمس  فلاخم  ٹنمسیلپسڈ  روا  سروف  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. دودحم
D. دودحملا

114 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  سلاگ  -
A. 0.7
B. 0.8
C. 0.9
D. 0.10

115 ےہ یتوہ  دح  ےب  ششک  نایمرد  ےک  زلویکیلام  ےک  سیگ  -
A. مک
B. هدایز
C. یتوہ ںیہن 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

116 ےہ یتوہ  رصخم  رپ  یٹسلاوویٹیلیر  یک  ںوحطس  ںونود  هولاع  ےک  تیعون  یک  ںوحطس  تمیق  یک  سا  -
A. μk
B. μs
C. μf
D. μ

117 ںیہ یتوہ  ںیراوید  یک  ریئارڈ  ےک  نیشم  گنشاو  -
A. راد مخ 
B. راد خاروس 
C. یٹوم
D. یلتپ

118 ےک ےہ  یتوہ  لنشوپرپ  یلٹکیرئاڈ  سیرٹس  ردنا  ےل  ٹمل  کٹسلایا  -
A. ایریا
B. نیرٹس
C. مویلاو
D. سروف

119 ےہ یٹسنیڈ  یک  مینیمولیا  -
A. 2500
B. 2600
C. 2700
D. 2800

120 ےہ ماظن  اک  سٹنوی  یداینب  ےنتک  لنشینرٹنا  مٹسس  -
A. نیت
B. چناپ
C. تاس
D. ون

121 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  نجیسکآ  -
A. -183
B. -182
C. -181
D. -180

122 ےہ ڈیپس  یک  ینشور  -
A. x 108 m/s 2
B. 3 x 108 m/s



122 ےہ ڈیپس  یک  ینشور  - C. 4 x 108 m/s
D. 5 x 108 m/s

123 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  لحوکلا  -
A. 2200
B. 2300
C. 2400
D. 2500

124 ےہ اتوہ  ےیل  ےک  ماسجا  فلتخم  ؤلایھپ  یترارح  -
A. فلتخم
B. مک
C. هدایز
D. رفص

125 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  یڑکل  روا  یڑکل  -
A. 0.25--0.6
B. 0.30--0.7
C. 0.40--0.8
D. 0.50--0.9

126 τ =________
A. Vi + at
B. ma
C. Fxm
D. FxL

127 ےہ ابیرق  ےس  لیٹس  ؤلایھپ  اک  لتیپ  -
A. انگ ھڑیڈ 
B. انگ ود 
C. انگ چناپ 
D. انگ نیت 

128 ےہ یتوہ  ایہم  سروف  لٹیپ  یرٹنیس  ےس  ہجو  یک  وک  ںورایس  یعونصم  -
A. ڈیپس هدایز 
B. سروف لنشیٹ  یویرگ 
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

129 ےہ ٹنوی  اک  سروف  -
A. بملوک
B. نٹوین
C. لوج
D. گلس

130 ےہ رادقم  کیا  سروف  -
A. رٹکیو
B. رلیکس
C. ب، فلا ںونود 
D. ںیہن یئوک 

131 اگوہ ایک  نشیرلسکیا  ےیل  ےک  ماسجا  ےلاو  ےناج  ےکنیھپ  رپوا  ادومع  -
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. مک

132 ےہ اتوہ  رصحخم  رپ  رادقم  یک  سا  روا  ےک  سا  رشیرپ  اک  سیگ  یسک  -
A. یٹٰسلاو
B. یٹسنیڈ
C. مویلاو
D. رچیرپمٹ

133 ےہ بلطم  اک  سنئاس  -
A. یملعلا
B. ملع
C. ہفاضا
D. ہمتاخ

134 ںیہ ےتہک  وک  تکرح  بیترت  ےب  یک  مسج  سک  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشومرلکرس
D. نشوم مڈنیر 

135 ےہ اتاج  ایک  میسقت  ںیم  ںوصح  ےڑب  ےنتک  وک  لیئاڈ  کیارپروط  ماع  رپ  یڑھگ  -
A. 60
B. 45
C. 30
D. 75

136 ےہ یتلاہک  یلیدبت  ںیم  نشیزوپ  -
A. ڈیپس
B. یٹسلاو
C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. ہلصاف

137 ےہ ڑیم  بعکم  یف  مارگولک  یٹسنیڈ  یک  نیمز  -
A. 5310
B. 5500
C. 5670
D. 6531

138 ےہ رشیرپ  کریفس  امٹیا  رپ  ردنمس  حطس  -
A. 10100 Pa
B. 101100 Pa
C. 101200 Pa
D. 101100 Pa

139 ششوک وک  ےنکور  ای  ےہ  یتکور  وک  نشوم  یک  مسج  - ےہ یترک  ششوک  یک  ےنلا  ںیم  نشوم  ای  ےہ  یتلا  ںیم  نشوم  وک  مسج  یسک 
ےہ یترک  -

A. سروف
B. کرو
C. یجرنا
D. یٹسلاو

A. رٹکیو



140 ےہ رادقم  کیا  کرو  -
A. رٹکیو
B. رلیکس
C. رادقم یعیبط 
D. تبثم

141 ؟ ےہ یکلہ  ےس  بس  تاھد )  ) ےش یس  نوک 
A. رپاک
B. یرکرم
C. منیمولیا
D. ہسیس

142 ےہ ببس  اک  ےنوہ  زرٹکڈنک  ےھچا  ےک  زلٹیم  :
A. نارٹکیلا دازآ 
B. زئاس اڑب  اک  زلویکیلام  ےک  نا 
C. زئاس اٹوھچ  اک  زلویکیلام  ےک  نا 
D. زنشیربئاوزیت یک  زمٹیا  ےک  نا 

143 ےہ یتوہ  یدنلب  یک  ملاک  یرکرم  رپ  ردنمس  حطس  -
A. 73cm
B. 72cm
C. 74cm
D. 76cm

144 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  ڈلوگ  -
A. 62
B. 63
C. 64
D. 65

145 ےہ ایک  ٹنوی  اک  سروف  ںیم  لنشینڑنا  مٹسس  -
A. نٹوین
B. ڈاریف
C. ریپمیا
D. مارگولک

146 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  لیٹس  روا  لیٹس  -
A. 0.7
B. 0.8
C. 0.9
D. 0.10

147 1- ںیہ ےتوہ  مارگ  ںیم  مارگولک 
A. 100
B. 1000
C. 1/10
D. 10/4

148 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  مینیمولیا  -
A. 7.0×10-5
B. 7.1×10-5
C. 7.2×10-5
D. 7.3×10-5

149 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  ڈلوگ  -
A. 1550
B. 1560
C. 1570
D. 1580

150 ںیہ ںیلاثم  سام  ، تقو ، یئابمل -
A. ںیرادقم ذوخام 
B. ںیرادقم یداینب 
C. فلا ب
D. ںیہن یھب  یئوک 

151 ےہ تاواسم  یرسیت  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2

152 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  مینیمولیا  -
A. 39.7
B. 38.7
C. 37.7
D. 36.7

153 ےہ یتوہ  تمیق  یک  -g
A. 9.4 ڈنکیس یف  رٹیم 
B. 9.6 ڈنکیس یف  رٹیم 
C. 9.7 ڈنکیس یف  رٹیم 
D. 9.8 ڈنکیس یف  رٹیم 

154 ےہ تمیق  سنیو  -g
A. 5.87
B. 6.87
C. 7.87
D. 8.87

155 ےہ ٹنئاوپ  ڈسکف  رئول  اک  لیکس  سیسلیس  -
A. 0°C
B. 4°C
C. 10°C
D. 25°C

156 ےہ اتوہ  رپ  قلاطا  اک  مٹنیموم  ےئاقب  نوناق  -
A. رپ مٹیا 
B. رپ زلویکیلام 
C. رپ ماسجا  ےڑب  مامت 
D. رپ ںونیت  ےلاو  ےلہپ 

157 ےہ یتوہ  یجرنا  ںیم  زلویکیلام  ےس  ہجو  یک  ششک  -
A. یترارح
B. لکیمیک
C. لکیڑکیلا
D. لنشیٹوپ

A. یجرنا کٹین  یئاک 



158 ےہ یتوہ  ادیپ  ےس  ہجو  یک  یلیدبت  ںیم  تیہ  یک  گنرپس  یجرنا  ہی  -
A. یجرنا کٹین  یئاک 
B. یجرنا لشنیٹوپ 
C. یجرنا لشنیٹوپ  کٹسلایا 
D. یجرنا لنشیٹ  یویرگ 

159 1MJ =_______
A. 102 J
B. 104 J
C. 106 J
D. 108 J

160 ؟ ےہ اترک  رثاتم  وک  نشیروپیویا  وزج  اس  نوک  ےس  ںیم  نا 

A. رچیرپمٹ
B. ایریا اک  حطس  یک  عئام 
C. اوہ
D. لماوع مامت  ہی 

161 Sin 90°=_______
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

162 ؟ ےہ ڑکیو  رادقم  یس  نوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ڈیپس
B. ہلصاف
C. رواپ
D. ٹنمسیلپ سڈ 

163 ںیہ ےتہک  وک  ےلصاف  مک  زا  مک  ہتسار  ظاحل  لاب  ںیم  تمس  یک  نشیزوپ  یرخآ  ےس  نشیزوپ  یئادتبا  -
A. ڈیپس
B. سنیٹ سڈ 
C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. یٹسلاو

164 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  نشیرلسکیا  لنشیٹ  یویرگ  -
A. g
B. G
C. S
D. v

165 ےہ یہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  یک  نیرٹ  کیا  - ms-1 36- یگوہ ڈیپس  یک  سا  ںیم  kmh-1
A. 10ms-1
B. 20ms-1
C. 25ms-1
D. 30ms-1

166 کراٹ =--------
A. سروف  x مرآ ٹنموم 
B. مٹنیموم x مرآ ٹنموم 
C. نشیٹور فآ  زسکیا   x مرآ ٹنموم 
D. نٹوین x سروف

167 ںیہ یتلاہک  ںوہ  مویلاو  روا  لاکشا  صوصخم  یک  نج  ایشا  هو  -
A. سوھٹ
B. عئام
C. سیگ
D. امزلاپ

168 ےہ اتاج  اہک  یجرنا  یک  سا  وک  ہعومجم  ےک  یجرنا  لشنیٹوپ  روا  کٹنیئاک  یک  زلویکیلام  روا  زمٹیا  ےک  مسج  یسک  -
A. لنڑسکیا
B. لنڑنا
C. لمران
D. ںیہن یئوک 

169 ےہ ٹنوی  اک  نشیرلسکیا  -
A. m/s
B. m/s2
C. m/s3
D. m/s4

170 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  کنز  -
A. 382
B. 383
C. 384
D. 385

171 ےہ ںیم  تلاح  سک  ہصح  رت  هدایز  اک  سروینوی  -
A. سیگ
B. عئام
C. ہمزلاپ
D. کرو

172 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  نجیسکآ  -
A. -222
B. -221
C. -220
D. -219

173 ںیہ طئارش  ینتک  یک  میربل  یوکیا  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

174 ںیہ ےتہک  وک  ےعلاطم  ےک  یجولویئاب  رک  ھکر  رظندم  وک  ںولوصا  ےک  سکزف  -
A. سکزفورٹسآ
B. سکزف ویج 
C. سکزف ویئاب 
D. سکزف امزلاپ 

175 ےہ یتلاہک  نشوم  یک  مسج  درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  -

A. نشوم رلکرس 

B. نشوم لنشیٹور 
C. نشوم یرٹیربئاو 



D. نشوم مڈنیر 

176 Cos 90°=_______

A. 1
B. 0
C. 2
D. 3

177 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئارویپو  یک  میلیہ  -
A. 21
B. 20
C. 19
D. 18

178 ےہ تمیق  یک  سام  ےک  نیمز  -
A. 6 X 1024 kg
B. 5 X 1024 kg
C. 4 X 1024 kg
D. 3 X 1024 kg

179 ےہ اتاج  نب  ںیم  سا  وت  ےہ  اترزگ  ٹنرک  کڑکیلا  ںیم  بویٹ  جراچسڈ  سیگ  یسک  بج  -
A. سیگ
B. سوھٹ
C. عئام
D. امزلاپ

180 ےہ یتوہ  ربارب  ےک  ےک  مرآ  لپک  روا  سروف  کیا  یک  لپک  کراٹ  هدش  ادیپ  ےس  لپک  ںیم  مسج  یسک  -
A. عمج لصاح 
B. برض لصاح 
C. قیرفت لصاح 
D. میسقت لصاح 

181 سا بج  ےہ  اتوہ  ںیم  میربل  یوکیا  مسج  کیا  :
A. وہ مرافینوی  نشیرلسکیا  اک 
B. وہ مرافینوی  ڈیپس  یک 
C. وہ مرافینوی  نشیرلسکیا  روا  ڈیپس  یک 
D. وہ رفص  نشیرلسکیا  اک 

182 ےہ رادقم  یسیک  مٹنیموم  -
A. رلیکس
B. ڑکیو
C. یڑب
D. یفنم

183 ےہ یتوہ  دادعت  یک  سٹنینوپمک  یدومع  ےک  رٹکیو  یسک  :
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

184 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یک  ےنرک  کرو  :
A. یجرنا
B. کراٹ
C. رواپ

185 ےہ یٹسنیڈ  یک  ےنوس  -
A. 19000
B. 19100
C. 19200
D. 19300

186 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  ٹنٹسنوک  قباطم  ےک  نوناق  ےک  کہ  -
A. A
B. Y
C. X
D. z

187 ےہ اتوہ  دنلب  اس  اڑوھت  یٹیویرگ  فآ  ڑنیس  اک  مسج  ںیم  تلاح  سک  -
A. ریذپ مایق 
B. ریذپ مایق  ریغ 
C. لرٹوین
D. میربل یوکیا 

188 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ٹیرکنک  روا  ڑبر  -
A. 0.6
B. 0.5
C. 0.4
D. 0.3

189 ےہ راتفر  یک  ےنڑود  ےک  ےتیچ  -
A. 70 km/h
B. 80 km/h
C. 90 km/h
D. 100 km/h

190 ںیہ زاہج  ٹفارکروہ  -
A. ےڑب تہب 
B. ےٹوھچ تہب 
C. ےنایمرد
D. ےلاو ڈیپس  تہب 

191 ےہ ٹنوی  اک  سک  رٹیم  بعکم  یف  مارگولک  -
A. یٹسلاو
B. تفاثک - یٹسنیڈ
C. نشیرلسکیا
D. ڈیپس

192 ؟ ےہ تسرد  نایب  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذٰ  ہجردنم  - ےہ ایگ  ایاھکد  ںیم  لکش  فارگ  مئاٹ  ڈیپس - اک  راک  کیا 
A. 1.5 نشیرلسکیا اک  راک   ms-2
B. 7.5 ڈیپس ٹنٹسنوک  یک  راک   ms-1 ےہ
C. 75 ہلصاف هدرک  ےط  اک  راک  m ےہ
D. 15 ڈیپس طسوا  یک  راک   ms-1 ےہ

193 ےہ تمیق  رپ  جروس  -g
A. 273.2 gms-2
B. 274.4 gms-2
C. 275.2 gms-2
D. 276.2 gms-2



D. 276.2 gms-2

194 ......... ںیہ ےتاج  ےھکر  ےسیک  ےیل  ےک  ےنٹاک  ڑوم  ےرانک  ےک  کڑس  -
A. ےچین
B. یزاوتم
C. ےچنوا
D. ںیہن یھب  یئوک 

195 ںیہ ےترک  رہاظ  ےس  سک  وک  مٹنیموم  -
A. V
B. m
C. F
D. p

196 ںیہ ںیخاش  ینتک  یک  سکزف  -
A. راچ
B. چناپ
C. تاس
D. ون

197 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  یرکرم  -
A. 355
B. 356
C. 357
D. 358

198 ےہ یتلاہک  نشوم  یک  مسج  درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  -
A. نشوم رلکرس 
B. نشوم لنشیٹور 
C. نشوم یرٹیربئاو 
D. نشوم مڈنیر 

199 ےہ ٹنوی  یک  سک  لاس  یرون  -
A. سام
B. تقو
C. یئابمل
D. یٹسنیڈ

200 یگوہ هدایز  تکرح  رادقم  ینتا  اگوہ  هدایز  انتج  ںیم  مٹنیموم  -
A. سام
B. نشیرلسکیا
C. نزو
D. ہلصاف

201 ےہ اتاج  ایک  ںیم  ہعلاطم  اک  لماوع  ےلاو  ےنرک  ادیپ  ےسا  روا  تکرح  یک  ماسجا  -
A. ںیم یجولایب 
B. ںیم یڑسمیک 
C. ںیم یجولاوز 
D. ںیم سکزف 

202 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  مینیمولیا  -
A. 10400
B. 10500
C. 10600
D. 10700

203 ےہ یتلاہک  یجرنا  یلاو  ےنوہ  جراخ  ںیم  ہجیتن  ےک  نژویف  روا  نشف  ہک  اسیج  زنشکیا  یرریئلکوین  -
A. لکیمیک
B. ٹیہ
C. ٹیئلا
D. رئیلکوین

204 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  یڑکل  -
A. 0.07
B. 0.08
C. 0.09
D. 0.10

205 ؟ ںیہ قفتم  کت  دح  سک  ےس  سا  پآ  - ایک مولعم  رٹیم  یٹنیس  رٹیم 1.032  ایاڈ  اک  رات  یسک  ےس  زرپیلیک  رئینرو  ےن  ملع  بلاط  کیا 
A. 1cm
B. 1.0cm
C. 1.03cm
D. 1.032cm

206 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  ڈیل  -
A. 131
B. 130
C. 129
D. 128

207 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  نجیسکآ  -
A. 210
B. 209
C. 208

D. 207

208 ےہ ٹنوی  اک  نزو  -

A. kg
B. N
C. m
D. ںیہن یئوک 

209 ےہ اتاج  اھکر  وک  ےرانک  ینوریب  ےک  کڑس  امن  هرئاد  ےیل  ےک  ےنکور  ےس  ےنلسھپ  وک  یڑاگ  -
A. اچنوا
B. اچین
C. ربارب
D. ںیہن یئوک 

210 ےہ سیگ  یلاو  ےنوہ  لامعتسا  ںیم  ڑیرجیرفیر  -
A. نوزوا
B. نآ یرف 
C. میلیہ
D. نوا ین 

211 ےہ نشکرف  فآ  ٹنیش  یفیلا  وک  نایمرد  ےک  سلاگ  روا  سلاگ  -
A. 0.9
B. 0.8



211 ےہ نشکرف  فآ  ٹنیش  یفیلا  وک  نایمرد  ےک  سلاگ  روا  سلاگ  - B. 0.8
C. 0.7
D. 0.6

212 رچیرپمٹ 20 رپ  لیکس  سیسلیس  رگا  اگوہ  رچیرپمٹ  رپ  لیکس  نولیک   °C وہ -
A. 292K
B. 293K
C. 294K
D. 295K

213 ےہ اتلاہک  ہلآ  لااو  ےنوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  شئامیپ  یک  رچیرپمٹ  ےک  مسج  سک  -
A. ڑیمونام
B. ڑیموریب
C. ڑیم امرھت 
D. ڑیم ونین 

214 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  رولس 
A. 233
B. 234
C. 235
D. 236

215 ےہ یدنلب  ےس  نیمز  یک  ٹئلاٹیس  یرنشیٹسویج  -
A. 42300 km
B. 43300 km
C. 44300 km
D. 45300 km

216 ےہ یتوہ  یئاہتنا  نشکرف  ےس  یگدوجوم  یک  عئام  ینعی  نیشکیربل  یتردق  ںیم  ںوڑوج  یناسنا  -
A. هدایز
B. مک
C. یفنم
D. روتقاط

217 یٹیوٹیکڈنک لمرھت  یک  سا  رپ  ےنرک  انگ  ود  یئاٹوم  یک  راوید  یسک 
A. ےہ یتاجوہ  انگ  ود 
B. ےہ یتہر  یہو 
C. ےہ یتاجوہ  یھدآ 
D. ےہ یتاجوہ  یئاھتوچ  کیا 

218 یگوہ ٹاو  ےنتک  رواپ  یک  سا  وت  ےرک  کرو  لوج  کیا  ںیم  ڈنکیس  کیا  مسج  یئوک  رگا 
A. ٹاو کیا 
B. ٹاو نیت 
C. ٹاو سد 
D. ںیہن یھب  یئوک 

219 ےہ یدنلب  یک  ملاک  یرکرم  رپ  ردنمس  حطس  -
A. 75 cm
B. 76 cm
C. 77 cm
D. 78 cm

220 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  رپاک  -
A. 4.7×10-5
B. 3.7×10-5
C. 1.7×10-5
D. 2.7×10-5

221 ےہ یتوہ  لصاح  رک  لاج  وک  ےلئوک  مارگ  ولک  ےنتک  یجرنا  یلاو  ےنوہ  لصاح  رک  ڑوت  وک  ںومٹیا  ےک  مینیروی  مارگولک  کیا  -
A. مارگولک ھکلا  سد 
B. مارگولک ھکلا  سیب 
C. مارگ ھکلا  سیت 
D. مارگ ھکلا  سیلاچ 

222 ےہ یترک  ےط  ںیم  لاس  ےنتک  ینشور  ہلصاف  لاس  یرون  کیا  -
A. 1 لاس
B. 2 لاس
C. 3 لاس
D. 4 لاس

223 ںیہ ےترک  ماک  تحت  ےک  نوناق  سک  سیرپ  کلورڈئاہ  روا  کیج  کلورڈئاہ  مٹسس  کیرب  کلورڈئاہ  -
A. لکساپ
B. سلراچ
C. نٹوین

D. لئاوب

224 رپ ںوڑاہپ  g ےہ یتوہ  تمیق  یک  -
A. ربارب ےک  ردنمس  حطس 
B. مک ےس  ردنمس  حطس 
C. هدایز ےس  ردنمس  حطس 
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

225 ےہ تاواسم  یلہپ  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2
D. ںیہن یئوک 

226 ڈیپس یک  ڈیپس  یک  ٹئلاٹیس  ےلاو  ےنرک  شدرگ  کیدزن  یئاہتنا  ےک  نیمز   V∘ ےہ -
A. 6 km/s
B. 7 km/s
C. 8 km/s
D. 9 km/s

227 ٹنٹسنوک  =----------
A. سیرٹس / نیڑس
B. نیرٹس / سیرٹس
C. نیرٹس
D. سیرٹس

228 ےہ یتاج  ھڑب  یجرنا  یک  زلویکیلام  دوجوم  ںیم  سا  ےس  ےنرک  مرگ  وک  مسج  -
A. لنشیٹوپ
B. کٹین یئاک 
C. لکیمیک
D. ریئلکوین

A. یک تمیق  یددع 



229 ےہ یتوہ  ترورض  ےئلیک  راہظا  ےک  ٹنمسیلپ  سڈ 
A. یک تمیق  یددع 
B. یک تمس 
C. یک ٹنوی 
D. یک مامت  ےلاو  ےلہپ 

230 ےہ اتاج  ایلا  ریز  وک  تاقلعت  ھتاس  ےک  مزٹینگیم  ےک  نا  روا  تارثا  ےک  نا  زجراچ  کرحتم  روا  نکاس  ںیم  سا  -
A. سکزف رئیلکوین 
B. سکزف امزلاپ 
C. مزٹینگیمورٹکیلا
D. سکزف کماٹا 

231 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  رھتیا  -
A. 2005
B. 2010
C. 2015
D. 2020

232 ےہ ٹنوی  اک  کرو  -
A. لکساپ
B. ڈنکیس یف  رٹیم 
C. نٹوین
D. لوج

233 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  رپاک  -
A. 400
B. 300
C. 200
D. 100

234 ںیہ ےتہک  وک  تکرح  یورئاد  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشوم رلکرس 
D. نشوم مڈنیر 

235 ےہ ٹنوی  اک  کرو  -
A. لوج
B. رئپمیا
C. نٹوین
D. ڈاریف

236 ےہ یٹسنیڈ  یک  ےہول  -
A. 7600
B. 7700
C. 7800
D. 7900

237 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  مینیمولیا  -
A. 660°C
B. 650°C
C. 640°C
D. 630°C

238 ےہ مان  اک  ملع  قلعتم  ےک  سئیلکوین  ےک  مٹیا  -
A. سکنوڑکیلا
B. مزینگیمورٹکیلا
C. سکزف ٹیٹس  ڈلاس 
D. سکزف ریئلکوین 

239 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  نرئآ  -
A. 82
B. 83
C. 84
D. 85

240 یگوہ یٹسلاو  یک  سا  وت  ےرک  لیدبت  یھب  ہن  تمس  هو  هاوخ  وہ  یہروہ  هدایز  ای  مک  ڈیپس  یک  راک  کیا  -
A. یٹسلاو طسوا 
B. یٹسلاو ڈسکف 
C. یٹسلاو لبیا  یریو 
D. یٹسلاو مرافینوی 

241 ؟ ےتڑوھچ ںیہن  نشیزوپ  ینپا  زلویکیلام  ںیم  تلاح  یس  نوک  یک  هدام 

A. سوھٹ
B. عئام
C. سیگ
D. امزلاپ

242 ےس نشیرلسکیا  مرافینوی  یہ  کیا  یراھب  ای  ںوہ  ےکلہ  هو  ےہاچ  ماسجا  مامت  وت  ےئاج  اید  رک  زادنا  رظن  وک  تمحازم  یک  اوہ  رگا 
ایک ذخا  ہجیتن  ہی  - ںیہ ےترگ  ےچین  -

A. ےن وطسرا 
B. ےن ینوریبلا 
C. ےن نایح  نب  رباج 
D. ےن ویلیلگ 

243 ےہ ہعیرذ  اڑب  ےس  بس  اک  یجرنا  ٹیہ  -
A. تخرد
B. دناچ
C. جروس
D. نیمز

244 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  منیٹلاپ  -
A. 25×10-5
B. 26×10-5
C. 27×10-5
D. 28×10-5

245 اگوہ نشیرلسکیا  رپ  ےناگل  کیرب  یک  یڑاگ  -
A. تبثم
B. ںیہن قرف  یئوک 
C. یفنم
D. رفص

246 ؟ ےہ اتلم  باوج  اک  لاوس  سا  ںیہ  یترک  تکرح  ےسیک  ںیراک  رٹوم 
A. ںیم یرٹسمیک 
B. ںیم یجولویئاب 
C. ںیم سکزف 
D. ںیم یضایر 



247 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  یڑکل  روا  فرب  -
A. 0.03
B. 0.04
C. 0.05
D. 0.06

248 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  فرب  -
A. 2000
B. 2100
C. 2200
D. 2300

249 ےہ ےس  ہعلاطم  ےک  ےتشر  یمہاب  ےک  نا  روا  هرہاظم  یسیطانقم  یقرب  قلعت  اک  سا  -
A. مزیتنگیمورٹکیلا
B. سکزفرئیلکوین
C. سکزف رلویکیلام  روا  کماٹا 
D. سکزف ٹیٹسڈلاس 

250 ےہ رچیرپمٹ  اک  یناپ  صلاخ  رپ  رشیرپ  یئاوہ  ڈرڈنیٹس  ٹنئاوپ  سنرفیر  رپارپ  ڑیم  امرھت  -
A. گنزیرف
B. گنسئآ
C. گنلئاوب
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

251 یگوہ ہصوصخم  ترارح  یک  سا  ےئاج  وہ  اڈنھٹ  دلج  روا  مرگ  دلج  مسج  وج  -
A. مک
B. هدایز
C. هدایز ہن  مک  ہن 
D. ربارب

252 اگوہ ہیواز  بج  یگوہ  تقو  سا  هدایز  ےس  بس  تمیق  یک  کرو  -
A. 45°
B. 90°
C. 180°
D. 0°

253 اگوہ کرو  وتوہ  ادومع  ھتاس  ےک  تمس  یک  نشوم  یک  مسج  تمس  یک  سروف  رگا  :
A. هدایز یئاہتنا 
B. مک یئاہتنا 
C. رفص
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

254 ےہ اک  ترارح  یناپ  -
A. ڑکڈنک ڈگ 
B. ڑیلوسنا
C. ڑکڈنک صقان 
D. ڑکڈنک یمیس 

255 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  ٹنیا  -
A. 800
B. 900
C. 1000
D. 1100

256 ںیہ ماسجا  رثکا  ےس  ےنرک  مرگ  -
A. ےتڑکس
B. ےتلیھپ
C. ےتلیھپ ہن  ںیہ  ےتڑکس  ہن 
D. ےتہر یہ  ےسیو 

257 ںیہ یتلاہک  ںیترک  ںیہن  ماک  وج  سروف  هو  -

A. سروف نشکرف 
B. لنشیٹ یویرگ 
C. سروف کٹسلایا 
D. سروف لٹیپ  یڑنیس 

258 1KJ =_______
A. 10 J
B. 102 J
C. 103 J
D. 104 J

259 Fs = _______
A. v
B. w
C. m
D. ںیہن یئوک 

260 ےہ یترک  روبجم  رپ  ےنرک  تکرح  وک  مسج  یسک  وج  ےہ  سروف  هو  سروف  فیپ  یڑنیس  -
A. ںیم روکوچ 
B. ںیم ےرئاد 
C. ںیم اوہ 
D. ںیم ردنمس 

261 ےہ ٹنوی  اک  یٹسلاو  -
A. ڈنکیس یف  رٹیم 
B. رٹیم عبرم 
C. ریئپمیا
D. لوج

262 ےہ 1 اتوہ  ربارب  ےک  رٹیم  یلم  ےنتک  رٹیم  یٹنیس  -
A. 10/2
B. 100
C. 10
D. 1000

263 ںیہ یتکسوہ  تاہوجو  ینتک  یک  ناکما  ےک  یطلغ  ںیم  شئامیپ  -
A. ود
B. راچ
C. چناپ
D. نیت

264 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  یٹم  -
A. 923
B. 922
C. 921



C. 921
D. 920

265 ےہ ٹنوی  اک  کراٹ  -
A. N
B. m
C. Nm
D. Second

266 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  ڈیل  -
A. 327
B. 327
C. 329
D. 330

267 ےہ یٹسنیڈ  یک  یرکرم  -
A. 13400
B. 13500
C. 13600
D. 13700

268 یجرنا کٹین  یئاک  یک  سا  وت  ےئاجوہ  انگود  یٹسلاو  یک  مسج  یسک  رگا  :
A. ےہ یتہر  ٹنٹسنوک 
B. ےہ یتاجوہ  انگ  ود 
C. ےہ یتاجوہ  انگ  راچ 
D. ےہ یتاج  هر  فصن 

269 ےہ یتلاہک  رادقم  یک  نشوم  ےس  ہجو  یک  یٹسلاو  روا  سام  ےک  سا  ںیم  مسج  یسک  -
A. سروف
B. کرو
C. مٹنیموم
D. ایشرنا

270 ےہ یجرنا  رلوس  -
A. یلاو ےنآ  ےس  جروس 
B. ےہ یتاج  یک  لصاح  ےس  دناچ 
C. یلاو ےنوہ  لصاح  ےس  نیمز 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

271 p = ______
A. m-v
B. m+v
C. mxv
D. m/v

272 ےہ اتاج  ایک  قباطم  ےک  ےدعاق  ےک  ھتاہ  سک  نیعت  اک  تمس  یک  کراٹ  -
A. ھتاہ ںیئاد 
B. ھتاہ ںیئاب 
C. اھٹوگنا
D. ںیہن یئوک 

273 ںیہ ےترک  رہاظ  ےس  سک  وک  مرآ  فآ  ٹنموم  -

A. W
B. F
C. T
D. R

274 ےہ رپ  ںوزیچ  ینتک  راصحنا  اک  ےنوہ  ادیپ  نشیٹور  ںیم  مسج  یسک  -
A. راچ
B. نیت
C. ود
D. چناپ

275 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  منیٹلاپ  -
A. 6.6×10-5
B. 7.6×10-5
C. 8.6×10-5
D. 9.6×10-5

276 ےہ یتہر  ہشیمہ  یجرنا  -
A. ریغتم
B. لقتسم
C. مئاق
D. انف

277 ےہ راتفر  یک  ےنڑا  ےک  باقع  -
A. 100km/h
B. 200km/h
C. 300km/h
D. 400km/h

278 tan θ = _______
A. هدعاق / دومع
B. دومع / هدعاق
C. رتو / دومع
D. رتو / هدعاق

279 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  اوہ  -
A. 0.67×10-3
B. 1.67×10-3
C. 2.67×10-3
D. 3.67×10-3

280 رپ روف  نشکرف  وت  ےئاج  ایدرک  مک  ایریا  ٹکیٹنک  اک  ںوحطس  ود  رگا 
A. ںیہن رثا  یئوک 
B. ےہ اتوہ  رثا  هدایز  تہب 
C. ےہ یتاجوہ  مک 
D. ےہ یتاج  ھڑب 

281 یٹیویرگ فآ  رٹنس  اک  سا  رگا  ےہ  اتوہ  ںیم  میربل  یوکیا  لرٹوین  مسج  کیا  :

A. وہ رپ  نشیزوپ  نیرت  دنلب 
B. وہ رپ  نشیزوپ  نیرت  تسپ 
C. ہگج ینپا  ےسا  رگا  ےہ  اتھکر  رارقرب  یدنلب  ینپا 

ےئاج ایلاہ  ےس 
D. ےہ اتہر  ردنا  ےک  داینب 



282 شدرگ درگ  ےک  نیمز  هو  وت  ےئاج  ایک  رئاف  ںیم  تمس  یقفا  ےس  یٹسلاو  یک.........وک  ٹکار  کیا  رک  اج  ےل  رپ  یدنلب  ھچک  رگا 
اگ ےگل  ےنرک  -

A. 5 ڈنکیس یف  ڑیم  ولک 
B. 7 ڈنکیس یف  ڑیم  ولک 
C. 10 ڈنکیس یف  رٹیم  ولک 
D. 8 ڈنکیس یف  ڑیم  ولک 

283 ےہ یترک  لمع  رپ  نیمز  سروف  لنشیٹ  یویرگ -
A. یزاوتم
B. اٰدومع
C. فلاخم
D. ںیہن یھب  یئوک 

284 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  نجوڑئان  -
A. 27.5
B. 26.5
C. 25.5
D. 24.5

285 ےہ یٹسنیڈ  یک  ہسیس  -
A. 111000
B. 11200
C. 11300
D. 11400

286 ےہ یترک  ٹکیفر  زنشیا  یڈیر...........ےس  ںوحطس  هایس  ای  نیگنر  ںیحطس  دیفس  -
A. مک
B. هدایز
C. یترک ںیہن  ٹکیلفر 
D. ںیہن یئوک 

287 ےہ یتوہ  لصاح  ےس  زڑیرنج  روا  ںویڑیب  -
A. یجرنا لکینیکم 
B. یجرنا ٹئلا 
C. یجرنا ٹیہ 
D. یجرنا لکیڑکیلا 

288 ےہ اتھکر  ہی  ہکنویک  ےہ  اتاج  ایک  لامعتسا  رپ  روط  ےک  لیریٹیم  رٹیمومرھت  وک  یرکرم  -
A. ؤلایھپ یترارح  ںاسکی 
B. ٹنئاوپ گنزیرف  مک 
C. شئاجنگ یترارح  مک 
D. تایصوصخ مامت  ہی 

289 ںیہ ےتہک  وک  نشوم  یک  ماسجا  ریغب  ےیئد  ہلاوح  اک  سام  روا  سروف  -

A. سکمانئاڈ
B. سکنیکم
C. سکزف
D. سکمانئاڈومرھت

290 ےہ یترک  راصحنا  یجرنا  کٹین  یئاک  -
A. رپ تفاثک  یک  مسج 
B. رپ نزو  ےک  مسج 
C. رپ یٹسلاو 
D. رپ نشیرلسکیا 

291 ےہ ےس  بس  ہصوصخم  ترارح  یک  یناپ  -
A. هدایز
B. یلومعم ریغ 
C. مک تہب 
D. ںیہن لکلاب 

292 ےہ کیا  سام  -
A. یٹسلاو
B. رادقم رلیکس 
C. رادقم ڑکیو 
D. ٹنٹسنوک

293 gh = ________
A. M/R + h
B. Mg/g + h
C. Gm/(R + h)2
D. M/(R + g)2

294 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  ٹنیا  -
A. 0.3
B. 0.4
C. 0.5
D. 0.6

295 ںیہ ےتہک  نوناق  اک  ایشرنا  وک  نوناق  سک  ےک  تکرح  -
A. وک نوناق  ےلہپ  ےک  تکرح 
B. وک نوناق  ےرسود  ےک  تکرح 
C. وک نوناق  ےرسیت  ےک  تکرح 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

296 ںیہ ےتاج  ےنام  داینب  تکرح  نیناوق  ےک  نٹوین  -
A. یک سکزف  رئیلکوین 
B. یک سکزف  ویئاب 
C. سکنیکم لکیسلاک 
D. یک یڑسمیک  لکیزف 

297 ےہ ٹنوی  اک  جراچ  کڑکیلا  -
A. لوج
B. رئیپمیا
C. بملوک
D. نٹوین

298 ےہ تمیق  یک  یرکرم  -g
A. 5.7
B. 4.7
C. 3.7
D. 2.7

299 ےہ اتہر  رہ  ہگج  رہ  سام  اک  مسج  یسک  -
A. فلتخم
B. مرافینوی
C. اتلدب
D. ںیہن قرف  یئوک 



D. ںیہن قرف  یئوک 

300 ےہ یتوہ  تمس  یک  نزو  مامت  ےک  سا  ںاہج  بج  - ےہ ٹنئاوپ  هو  یٹیویرگ  فآ  رٹنس  اک  مسج  یسک  -
A. بناج یک  رپوا 
B. بناج ںیئاد 
C. بناج ںیئاب 
D. بناج یک  ےچین 

301 ےہ اتوہ  لصاح  ےس  ےنرک  میسقت  رپ  تقو  وک  ٹنمسیلپ  سڈ  ےک  مسج  کرحتم  یسک  -
A. ڈیپس
B. نشیرلسکیا
C. یٹسلاو
D. نشیرلس یڈ 

302 ےہ یٹسنیڈ  یک  موف  -
A. 88
B. 89
C. 90
D. 91

303 ےہ اتلاہک  وہ  انرک  ہن  لیدبت  نشیزوپ  ینپا  ےس  ظاحل  ےک  درگدرا  ےنپا  مسج  یئوک  رگا  -
A. ٹسیر
B. نشوم
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 

304 -14.5cm ےہ دادعت  یک  ںوسدنہ  ںایامن  ںیم 
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. راچ

305 ےہ یتلاہک  حرش  یک  یلیدبت  ںیم  ٹنمسلپ  سڈ  ےس  ظاحل  ےک  تقو  یک  مسج  یسک  نشوم  -
A. ٹنمسیلپ سڈ 
B. ڈیپس
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

306 Fy =_____
A. Fdcosθ
B. Fdsinθ
C. Ftanθ
D. Fsinθ

307 ےہ تمیق  رپ  جروس  -g
A. 8.87ms-2
B. 162ms-2
C. 37ms-2
D. 274.2ms-2

308 ےہ یتلچ  یرب  میسن  -
A. فرط یک  یکشخ  ےس  ردنمس  تقو  ےک  تار 
B. فرط یک  یکشخ  ےس  ردنمس  تقو  ےک  ند 
C. فرط یک  ردنمس  ےس  یکشخ  تقو  ےک  تار 
D. فرط یک  ردنمس  ےس  یکشخ  تقو  ےک  ند 

309 رپ ںاہو  یہ  ینتا  اگوہ  رود  ےس  زکرم  ےک  نیمز  انتج  مسج  یئوک  g یگوہ تمیق  یک  -
A. هدایز
B. مک
C. رفص
D. ربارب

310 ----------=S
A. V+t
B. t/v
C. v/t
D. vt

311 ںیہ ماسقا  یک  زاوآ  لکیڑکیلا  ، لکیمیک -
A. رواپ
B. لشنیٹوپ
C. یجرنا
D. یجرنا لکیمیک 

312 ےہ یتوہ  ےردق  ششک  یمہاب  یک  زلویکیلام  ےک  عئام  -
A. مک
B. هدایز
C. رفص
D. ربارب

313 ےہ ٹنوی  اک  یئابمل  تحت  ےک  لنشینرٹنا  مٹسس  -
A. رٹیم یٹنیس 
B. رٹیم ولک 
C. رٹیم یلم 
D. رٹیم

314 یئگوہ تلاح  یک  یوکیا  ہی  وت  ےئآ  ہن  سپاو  ںیم  نشیزوپ  یلہپ  ینپا  رپ  ےنڑوھچ  ےکرک  اھڑیٹ  اس  یلومعم  یئاہتنا  مسج  یئوک  رگا  -
A. یلہپ
B. یرسود
C. یرسیت
D. یھتوچ

315 ےہ یجرنا  هدش  هریخذ  ںیم  ہلئوک  :
A. یجرنا ٹیہ 
B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لکیمیک 
D. یجرنا رئیلکوین 

316 ےہ یترک  ںیم  ےنید  تکرح  کت  رٹیم   ------- ںیم تمس  یہ  ینپا  سروف  نٹوین  کیا  وج  ےہ  کرو  ود  لوج  کیا  -
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. راچ

317 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  ڑبر  -
A. 0.4
B. 0.3
C. 0.2



317 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  ڑبر  - C. 0.2
D. 0.1

318 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  منیمولیا  -
A. 244
B. 245
C. 246
D. 247

319 ںیہ ےتگل  لاس  ےیل  ےک  ےننب  زلویف  لسوف  -
A. لاس کیا 
B. لاس وس  کیا 
C. لاس رازہ  کیا 
D. لاس نیلم  یئک 

320 ےہ لاثم  یک  میربل  یوکیا  سک  انوہ  ےھچیپ  ےگآ  اک  دنیگ  -
A. ریذپ مایق 
B. ریذپ مایق  ریغ 
C. لرٹوین
D. ےہ تسرد  فلا 

321 ؟ ےہ رٹیا  یڈیر  یھچا  یک  ترارح  ےش  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 

A. حطس یئارقن  راد  کمچ  کیا 
B. حطس یایس  قنور  ےب  کیا 
C. حطس دیفس  کیا 
D. حطس یک  گنر  زبس  کیا 

322 ؟ ےہ یرورض  انوہ  اروپ  اک  طئارش  ینتک  ےیل  ےک  کرو 
A. ود
B. راچ
C. ھچ
D. نیت

323 ںیہ یتلاہک  ںوہ  یئگ  یک  ذخا  ےس  ںورادقم  یداینب  وج  ںیرادقم  هو  -
A. ںیرادقم یداینب 
B. ںیرادقم ذوخام 
C. فلا ب
D. ںیہن یئوک 

324 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  امومع  وک  رشیرپ  -
A. F
B. R
C. r
D. T

325 ےہ اتلاہک  مسج  لااو  ےنموھگ  درگ  ےک  ےرایس  یسک  -
A. خیرم
B. سنیو
C. ٹئلاٹیس
D. دناچ

326 ےہ ٹنوی  اک  سام  -
A. Kg
B. m
C. N
D. Sec

327 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  ڈیل 
A. 857
B. 858
C. 859
D. 860

328 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  ڈیل  -
A. 1650
B. 1750
C. 1850
D. 1950

329 ےہ اتکساج  ایک  میسقت  ںیم  ماسقا  ینتک  وک  ںویطلغ  یشئامیپ  -
A. چناپ
B. تاس
C. نیت
D. ھچ

330 اگوہ نشیرلسکیا  وتوہ  یہر  ھڑب  یٹسلاو  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. لقتسم

331 یٹسلاو یک  سا  ںیم  ڈنیکس   8- ےہ یترک  عورش  انرک  تکرح  ےس  تلاح  یک  ٹسیر  راک  کیا  m/s 20 ےہ نشیرلسکیا  اک  سا  ےہ  -
A. 0.5 m/s2
B. 1.5 m/s2
C. 2.5 m/s2
D. 3.5 m/s2

332 ںیہ ںیرادقم  یسنوک  کراٹ  سروف  یٹسلاو  -
A. زرلیکس
B. زرٹکیو
C. نشوم
D. نشیرلسکیا

333 ےہ اتوہ  رپ  لماوع  ےنتک  راصحنا  اک  حرش  یک  ےنوہ  جراخ  ترارح  ںیم  تروص  یک  نشیا  یڈیڑ  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

334 یئوہ یتلچ  ںیم  تاقوا  ےک  تار  یرب  میسن  -
A. فرط یک  ردنمس  ےس  یکشخ 
B. فرط یک  یکشخ  ےس  ردنمس 
C. فرط یک  نیمز  ےس  نامسآ 
D. ںیہن یئوک 

A. 21°C



335 ےہ اتاجوہ  دنب  ےچین  ےس  ترارح  ہجرد  سک  لوھپ  اک  نارفعز  -
A. 21°C
B. 22°C
C. 23°C
D. 24°C

336 T (K) =_______
A. 273 + C
B. 273+ K
C. 273 + F
D. ںیہن یئوک 

337 ےہ ٹنوی  اک  رشیرپ  -

A. N
B. m
C. Nm-2
D. g/m-2

338 ےہ یتلاہک  ہلصاف  مک  ےس  مک  نایمرد  ےک  سٹنئاوپ  ود  -
A. ہلصاف
B. ٹنمسیلپ سڈ 
C. ڈیپس
D. یٹسلاو

339 ےہ ٹنوی  اک  رشیرپ  -
A. لکساپ
B. نولیک
C. لایڈنک
D. ڈاریف

340 ےہ تلاح  یک  میربل  یوکیا  وت  ےئاج  رہھٹ  رک  اج  رپ  نشیزوپ  یئن  رپ  ےنلاہ  ےس  نشیزوپ  ینپا  مسج  یئوک  رگا  -
A. یلہپ
B. یرسود
C. یرسیت
D. یھتوچ

341 ےہ یتیب  ےس  یزیت  هدایز  ترارح  ںیم  سا  -
A. یڑکل
B. سلاگ
C. کراک
D. زلٹیم

342 --------= رواپ
A. تقو کرو × 
B. تقو کرو ÷
C. تقو کرو + 
D. تقو - کرو

343 ےہ اتوہ  ٹنوی  اک  مٹنیموم  -
A. Nm
B. NS
C. Kgms-2
D. ms-2

344 ںیہ ےتہک  وک  قرف  نایمرد  ےک  ںوجرد  ےک  لیکس  رئینرو  روا  لیکس  نیم  -
A. ٹنٹسنوک رئینرو 
B. رریا اک  رئینرو 
C. ٹنواک ٹسیلاکرئینرو 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت  -

345 ںیہ یترک  ادیپ  وہ  نشکیا  فآ  نئلا  اک  نج  زسروف  للاریپ  کئلا  نا  نکیل  یواسم  ود  -
A. کراٹ
B. لپک
C. میربل یوکیا 
D. میربل یوکیا  لرٹوین 

346 ؟ ےہ لماح  اک  ہصوصخم  ترارح  هدایز  لیریٹیم  اس  نوک 
A. رپاک
B. فرب
C. یناپ
D. یرکرم

347 ےہ یجرنا  هدش  هریخذ  نیم  ہلئوک  -
A. یجرنا ٹیہ 
B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لکیمیک 
D. یجرنا رئیلک  وین 

348 ںیم تاواسم  یجرنا  سام  یک  نئاس  نئآ  c ےہ اترکرہاظ  -
A. ڈیپس یک  زاوآ 
B. ڈیپس یک  ینشور 
C. ڈیپس یک  نوڑکیلا 
D. ڈیپس یک  نیمز 

349 ںیہ ےتہک  وک  تدش  یک  ےنوہ  اڈنھٹ  ای  مرگ  ےک  مسج  یسک  :
A. مٹنیموم
B. رشیرپ
C. رچیرپمٹ
D. ترارح

350 ےہ تکرح  یک  تارذ  ےک  ںوسیگ  -
A. نشوم رلکرس 
B. نشوم مڈنیر 
C. نشوم رئینیل 
D. نشوم یریٹیٹور 

351 ےہ اتلاہک  ےرک  لیدبت  نشیزوپ  ینپا  ےس  ظاحل  ےک  درگدرا  ےنپا  مسج  یئوک  رگا  -
A. ٹسیر
B. نشوم
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 

352 ؟ ےہ هرطخ  اک  ےنرگ  فرط  سک  ےک  سا  ےہ  اتاگل  گنلاھچ  ےس  ںیم  سب  یئوہ  یتلچ  اکڑل  کیا 
A. فرط یک  سب  یئوہ  یتلچ 
B. رود ےس  سب 
C. ںیم تمس  یک  تکرح 
D. ںیم تمس  تفلاخم  یک  تکرح 



D. ںیم تمس  تفلاخم  یک  تکرح 

353 ؟ ےہ یتوہ  لقتنم  ےس  ہقیرط  سک  ترارح  ںیم  ایشا  لایس 
A. نشکیونک
B. نشکڈنک
C. نشیا یڈیر 
D. نشیمیلبس

354 ےہ اتاج  اہک...............وک  ملع  ےک  ےننپام  ےک  رچیرپمٹ  روا  رٹیم  امرھت  -
A. یڑیمویج
B. یڑیم وگنیرٹ 
C. یجولایب
D. یڑیم ومرھت 

355 ےہ اتوہ  ربارب  ہلصاف  ینایمرد  اک  ںونئلا  ودرہرپ  لیکس  ریئنرو  -
A. 0.8 رٹیم یلم 
B. 0.9 رٹیم یلم 
C. 0.6 رٹیم یلم 
D. 0.4 رٹیم یلم 

356 ےہ اتاج  ایک  مولعم  ےس  رڈنلس  یشئامیپ  -
A. سام
B. ایریا
C. مویلاو
D. لویل اک  عئام  یسک 

357 ےہ اتوہ  ربارب  ےک  برض  لصاح  اک  ےلصاف  هدرک  ےط  ںیم  تمس  یک  سروف  روا  سروف  -
A. یٹسلاو
B. کرو
C. نشیرلسکیا
D. مٹنیموم

358 ےہ اتلاہک  یک  سا  انرک  لیلحت  ںیم  سٹنینوپمک  یدومع  ےک  سا  وک  سروف  یسک  -
A. تفاضا
B. نشویلوزیر
C. نشکیا فآ  نئلا 
D. زویلیو

359 ےہ ہلآ  لااو  ےنپنام  وک  رشیرپ  کریفس  امٹیا  -
A. ڑیموریب
B. ڑیم ونین 
C. ڑیم جیگ 
D. ڑیم امرھت 

360 ےہ اتوہ  نشیٹ  سیفرس  اک  تاعئام  فلتخم  -
A. مک
B. هدایز
C. ربارب
D. فلتخم

361 ےہ یتوہ  دوجوم  ںیم  ایشا  رگید  روا  ماسقا  فلتخم  یک  لویف  کاروخ  یرامہ  -
A. ٹیئلا
B. لکیمیک
C. ٹیہ
D. رئیلکوین

362 ہکبج ےہ - ےجرد  گنڈیررپ 3  لیکس  ںیم  یک - مولعم  یئاٹوم  یک  ٹیش  یک  ےشیش  ےس  ددم  یک  جیگ  ویرکس  ےن  ملع  بلاط  کیا 
ےہ یئاٹوم  یک  سا  حرط  سا  - ےہ ںاو  ہجرد 8 اک  لیکس  رلکرس  لااو  ےنآ  ےنماس  ےک  نئلا  سکڈنا  :

A. 3.8 cm
B. 3.08 mm
C. 3.8 mm
D. 3.08 cm

363 ےہ یتلاہک  سروف  یلاو  ےنرک  لمع  رپ  حطس  یک  عئام  -
A. توق یمہاب  یک  ںولویکیلام 
B. نشنیٹ سیفرس 
C. توق یک  ششک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

364 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  سلاگ 
A. 860
B. 850
C. 840
D. 830

365 ےہ ایگ  ایک  حضاو  وک  قلعت  نیبام  روا  سروف  ںیم  نیناوق  ےک  نٹوین  -
A. ےک یٹیویرگ 
B. ےک نشوم 
C. ےک یٹسلاو 
D. ےک نشیرلسکیا 

366 ںیہ ےتہک  وک  یجرنا  یلاو  ےناج  یئاپ  ثعاب  ےک  نشوم  یک  سا  ںیم  مسج  یسک  -
A. P.E
B. K.E
C. S.E
D. W.E

367 ےہ اتھٹا  لھک  رپ  ترارح  ہجرد  سک  لوھپ  اک  نارفعز  -
A. 20°C
B. 21°C
C. 22°C
D. 23°C

368 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  ڈلوگ  -
A. 2360
B. 2460
C. 2560
D. 2660

369 ےہ اترک  لمع  --------- اراس اک  مسج  ںاہج  ےہ  ٹنئاوپ  هو  اک  مسج  یسک  یٹیویرگ  فآ  رٹنیس  -
A. سام
B. نزو
C. مویلاو
D. رشیرپ

370 ےہ یتوہ  ادیپ  یجرنا  یس  نوک  ےس  ےنارھت  رھت  ےک  مسج  -

A. یجرنا لکینیکم 
B. یجرنا ٹیہ 
C. یجرنا ٹیئلا 



C. یجرنا ٹیئلا 
D. یجرنا ڈنواس 

371 ےہ تملاع  یک  رادقم  یک  ےش  -
A. T
B. K
C. n
D. mol

372 اگوہ رفص  کرو  ںیم  تروص  یسیا  وت  ںوہ  مہاب  ںونود  ٹنمسیلپسڈ  روا  سروف  رگا  -
A. یزاوتم
B. ادومع
C. ےھچرت
D. ےھدیس

373 ںیہ ےتہک  اک  مسج  سا  وک  یٹیویرگ  فآ  سروف  یلاو  ےنرک  لمع  رپ  مسج  یسک  -
A. سام
B. سروف
C. نشیرلسکیا
D. نزو

374 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  مینیمولیا  -
A. 2440
B. 2450
C. 2460
D. 2470

375 ےہ ٹنوی  اک  مٹنیموم  -
A. NS
B. N
C. kg
D. m

376 ےہ تلاح  یک  میربل  یوکیا  وت  ےئاجآ  سپاو  ںیم  تلاح  ینپا  هو  وت  ےئاج  اید  ڑوھچ  رک  اھٹا  اس  اڑوھت  وک  مسج  رگا  -
A. یلہپ
B. یرسود
C. یرسیت
D. یھتوچ

377 ےہ ٹنوی  اک  سیرٹس  -
A. Nm
B. Nm-1
C. Nm-2
D. Nm2

378 ےہ ٹنوی  اک  سام  -
A. مارگولک
B. ریئپمیا
C. ڈنکیس یف  ڑیم 
D. ڈاریف

379 ےہ  ---------- ہلصاف یدومع  نایمرد  ےک  زسروف  یک  لپک  -
A. F
B. r
C. O
D. A

380 ےہ اتاج  ایانب  لیس  وٹوف  -
A. رفیو میڈوس 
B. رفیو مینیمولیا 
C. رفیو ناکیلس 
D. رفیو مینگیم 

381 ےہ ٹنوی  اک  نزو  ںیم  لنشینرٹنا  مٹسس  -
A. ڑیم
B. مارگولک
C. ڈنکیس
D. نٹوین

382 لاقتنا بناج  یک  ںوصح  درس  ےس  ںوصح  مرگ  ےس  یراتفر  زیت  یک  زنوڑکیلا  دازآ  روا  زنشیربئاو  یک  زمٹیا  ںیم  ماسجا  سوھٹ 
ےہ ہقیرط  اک  ترارح  -

A. نشکڈنک
B. نشکیونک
C. نشیا یڈیر 
D. ںیہن یئوک 

383 ےہ تمیق  رپ  خیرم  -g
A. 2.73
B. 3.73
C. 4.73
D. 5.73

384 ےہ رپ  ےلصاف   ------- ےس نیمز  دناچ  -
A. 350000 km
B. 360000 km
C. 370000 km
D. 380000 km

385 ںیہ.........ےتہک وک  ےلآ  ےک  ےنپام  رچیرپمٹ  -
A. ڑیم یرولیک 
B. ڑیموریب
C. رٹیم امرھت 
D. بویٹ سنینوزیر 

386 ےہ رادقم  کیا  رشیرپ  -

A. رلیکس
B. ڑکیو
C. روا ب فلا  ںونود 
D. ںیہن یئوک 

387 ںیہ یترک  رہاظ  وک  طرش  یلہپ  یک  میربل  یوکیا  -
A. ΣFx = 0
B. ΣFy = 0
C. Σp = 0
D. ںونود روا ب  فلا 

A. رتو / هدعاق



388 Sin θ = _______
A. رتو / هدعاق
B. دومع / دومع
C. رتو / دومع
D. هدعاق / هدعاق

389 ےہ..........ےرک ادیپ  ڑاگب  ںیم  سا  ےکرک  لمع  رپ  ایریا  ٹنوی  ےک  مسج  وج  سروف  هو  -
A. سیرٹس
B. نیرٹس
C. سیرٹس یلوط 
D. یسٹیٹسلایا

390 سروف یلاو  ےنرک  لمع  تمس  یک  سروف  نشکرف  -
A. ےہ یتوہ  ادومع  ےک 
B. ےہ یتوہ  للاریپ  ےک 
C. ےہ یتوہ  فلاخم  ےک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

391 ؟ ےہ یٹوھچ  ےس  بس  رادقم  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد 
A. 0.01 g
B. 2 mg
C. 100 mg
D. 5000 ng

392 ےہ سام  اک  نیمز  -
A. 6.4 x 106 kg
B. 6 x 1020 kg
C. 6 x 1018 kg
D. 6 x 1024 kg

393 ےہ 1 اتوہ  ربارب  ےک  رٹیم  ےنتک  رٹیمولک  -
A. 10
B. 100
C. 1000
D. 10000

394 ںیہ ںیتلاح  ینتک  یک  میربل  یوکیا  -
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. راچ

395 ےہ یتلاہک  خاش  یک  سکزف  یلاو  ےنھکر  قلعت  ےس  ےرہاظم  یعبط  ےک  ینشور  -
A. سکمانئاڈومرھت
B. سکزف ہمزلاپ 
C. ینشور
D. سکزف رئیلکوین 

396 ےہ یتڑپ  ینرک  شئامیپ  ےیل  ےک  ےنرک  نیعتم  وک  تایصوصخ  یک  ٹنیا  یسک  -
A. یئابمل
B. یئاڑوچ
C. یئاچنوا
D. یک ںوزیچ  ںونیت 

397 ےہ اتوہ  راصحنا  اک  رادقم  یک  ترارح  یئگ  یک  ٹکیلفر  ےس  مسج  یسک  -
A. رپ تیعون  روا  تگنر 
B. رپ راتفر  روا  تگنر 
C. رپ راتفر  روا  تیعون 
D. ںیہن رپ  یسک 

398 ےہ ٹنوی  اک  یٹسنیڈ  -
A. Kgm-2
B. Kgm-3
C. Kgm-1
D. ںیہن یئوک 

399 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  نجسیکآ  -
A. 10.8
B. 11.8
C. 12.8
D. 13.8

400 ےہ اتاج  ایل  وک  کراٹ  وت  ےرک  ادیپ  نشیٹور  زئاو  کلاک  یٹنیا  ںیم  مسج  کراٹ  رگا  -
A. رفص
B. تبثم
C. یفنم
D. ںیہن یئوک 

401 یگ ےئاجوہ  یٹسلاو  یرخآ  ںاہج  اگوہ  ماقم  هو  نیرت  دنلب  -
A. تبثم
B. یفنم
C. هدایز
D. رفص

402 ٹنٹسنوک قباطم  ےک  نوناق  ےک  کہ  =

A. مویلاو
B. سروف
C. نیرٹس یجرنا 
D. نیرٹس

403 ےہ ٹنوی  اک  نیرٹس  -
A. N
B. Nm-1
C. Nm-2
D. ںیہن یھب  یئوک 

404 Cos 45°=_______
A. 0.404
B. 0.505
C. 0.606
D. 0.707

405 ےہ ٹنوی  اک  یٹسلاو  -
A. m/s
B. m/s2
C. km/s
D. km/s2



406 ےہ یتلاہک  سروف  یلاو  ےناج  یئاگل  ادومع  رپ  ایریا  ٹنوی  ےک  مسج  سک  :
A. یٹسنیڈ
B. مٹنیموم
C. رشیرپ
D. یٹسلاو

407 ںیہ ےتہک  وک  نوناق  ےلہپ  ےک  نٹوین  -
A. نوناق اک  لئاوب 
B. نوناق اک  ایشرنا 
C. نوناق اک  سراپ 
D. نوناق اک  سدیمشرا 

408 ےہ مارگولک  یف  لوج  یفخم  ترارح  یک  ؤلاھگپ  ےک  فرب  -
A. 36000
B. 663000
C. 36006
D. 336000

409 ےہ یتوپ  تمس  یک  زسروف  کئلا  نا  -
A. فرط یک  مسج 
B. فلاخم ےک  ےرسود  کیا 
C. فرط یک  نیمز 
D. فرط یک  نیلپ 

410 ےہ یتلاہک  یجرنا  دوجوم  ےس  ہجو  یک  ںونود  ای  نشیزوپ  ای  نشوم  یک  سا  ںیم  مسج  سک  -
A. لکینیکم
B. ٹیہ
C. ٹئلا
D. لکیڑکیلا

411 ےہ یتاج  ھڑب  یجرنا  یک  ںیم  نشکڈنک  -
A. ناٹورپ
B. نوڑکیلا
C. نارٹوین
D. یک ںونیت 

412 ےہ اتوہ  ںیم  نشوم  مسج  وت  ےرک  لیدبت  ہگج  ینپا  ےس  ظاحل  ےک  سنرفیر  فآ  میرف  نشیٹور  فآزسکیا  اک  مسج  یسک  رگا  -
A. نشوم رلوگنیا 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشوم یرٹیلسنارٹ 
D. نشوم لنشیٹور 

413 ےہ یتلاہک  نشوم  مڈنیر  یک  زلویکیلام  سیگ  -
A. نشوم نیئنورب 
B. نشوم گیز  گز 
C. نشوم نئینیٹوین 
D. ںیہن یئوک 

414 ںیہ ےتہک  وک  تدش  یک  ےنوہ  اڈنھٹ  ای  مرگ  ےک  مسج  یسک  -
A. رچیرپمٹ
B. مویلاو
C. رشیرپ
D. ںیہن یئوک 

415 ےہ ببس  اک  ترارح  لاقتنا  رت  هدایز  ںیم  زسیگ  :
A. ؤارکٹ اک  زلویکیلام 
B. نشکڈنک
C. نشکیونک
D. نشیا یڈیر 

416 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  ںوتلاح  ینتک  هدام  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. یس تہب 

417 ےہ ہقیرط  اک  ترارح  لاقتنا  ںیم  ماسجا  سوھٹ  :
A. نشیا یڈیر 
B. نشکڈنک
C. نشکیونک
D. نشپرازبا

418 ےہ یتلاڈ  رپ  ںوراوید  یک  نترب  سیگ  -
A. ترارح
B. یگدنگ
C. ؤابد
D. ںیہن یئوک 

419 ںیہ ےتہک  وک  تبسن  یک  نیرٹس  روا  سیرٹس  -
A. سلوڈام زگنی 
B. یٹسیٹسلایا
C. سروف
D. ٹپ نا 

420 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  لٹیم  روا  سلاگ  -
A. 0.4---0.5
B. 0.5---0.7
C. 0.6---08
D. 0.7----0.9

421 1- ںیہ ےتوہ  مارگ  یلم  ےنتک  ںیم  مارگ 
A. 10/2 یلم
B. 10 یلم
C. 100 یلم
D. 1000 یلم

422 ےہ یتوہ  مک  ےردق  ےس  نشکرف  یئاہتنا  نشکرف  یسنوک  -
A. نشکرف کٹیٹس 
B. نشکرف گنلور 
C. نشکرف کٹین  یئاک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

423 ؟ ےہ رٹکیو  رادقم  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ڈیپس
B. ہلصاف
C. ٹنمسیلپ سڈ 



C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. رواپ

424 w/t =________
A. V
B. M
C. P
D. ںیہن یئوک 

425 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  رچیرپمٹ  ٹیئاہ  نراف  -
A. Tc
B. Tf
C. Tk
D. TN

426 ےہ یتاج   .......... یئابمل یک  سا  ےس  ےنچنیھک  وک  گنرپس  -
A. مک
B. ھڑب
C. رفص
D. ربارب

427 ےہ یتاجوہ  نشکرف  گنڈیئلاس  نارود  ےک  نشوم  یک  ےیہپ  -
A. مک
B. انگود
C. رفص
D. انگ راچ 

428 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  پاھب  -
A. 2013
B. 2014
C. 2015
D. 2016

429 ےہ یٹسنیڈ  یک  رپاک  -
A. 8900
B. 9000
C. 9100
D. 9200

430 ےہ یتاج  یک  ثحب  رپ  ترارح  لاقتنا  روا  تارثا  ےک  سا  تیہام  یک  ترارح  ںیم  سک  -
A. ترارح
B. سکنیکیم
C. ینشور
D. زاوآ

431 ےہ ٹنوی  اک  سام  تحت  ےک  لنشینڑنا  مٹسس  -
A. رٹیم یلم 
B. مارگ یسیڈ 
C. مارگ ولک 
D. مارگ

432 ےہ ٹنئاوپ  ڈسکف  رپا  اک  لیکس  سیسلیس  -

A. 0°C

B. 50°C
C. 100°C

433 ؟ ںیہ ںیتلاح  ینتک  یک  میربل  یوکیا 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

434 ےہ ٹنوی  اک  سلوڈومزگنی  ںیم  مٹسس  -SI
A. N
B. Nm-2
C. m
D. N/m

435 ںیہ ےتہک  وک  سا  ںیہ  ےترک  لقتنم  ہگج  یرسود  ےس  ہگج  کیا  ترارح  دوخ  تاذب  زلویکیلام  -
A. نشکڈنک
B. نشکیونک
C. نشیا یڈیر 
D. نشیلوسنا

436 ےہ تاواسم  یرسود  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2
D. ںیہن یئوک 

437 ےہ یرورض  انناج  ےیل  ےک  ہعلاطم  ےک  تایصوصخ  کٹسلایا  یک  ماسجا  فلتخم  -
A. سیرٹس
B. نیرٹس
C. ںونود فلا ب 
D. میربل یوکیا 

438 ہیلک اک  کرو   = --------
A. سروف ہلصاف + 
B. یٹسلاو سروف × 
C. نشیرلسکیا ہلصاف × 
D. سروف ہلصاف × 

439 ےہ اتلاہک  ہعلاطم  ےک  تارثا  ےک  سروف  رپ  تکرح  یک  ماسجا  -
A. سکمانئاڈومرھت
B. سکنیکیم
C. سکمانئاڈ
D. نشیرلسکیا

440 ےہ اتوہ  ہشیمہ  مٹنیموم  اک  مٹسس  ڈنیلوسئآ  لمتشم  رپ  ماسجا  هدایذ  ےس  ود  ای  ود  ےلاو  ےنارکٹ  ںیم  سپآ  -
A. رفص
B. هدایذ
C. مک
D. ٹنٹسنوک

441 ےہ یتکس  اج  یک  شئامیپ  کت  ہصح  ےنتک  ےک  ڈنکیس  ںیم  چاو  پاٹس  -
A. ںیوسد
B. ںیوہلوس
C. ںیوسیب



C. ںیوسیب
D. ںیووس

442 ںیہ یتانب  -------- هو وت  ںوہ  اریپ  لمع  رپ  سٹنئاوپ  هدحیلع  هدحیلع  ےک  مسج  یسک  زسروف  یزاوتم  فلاخم  رگم  ربارب  ود  -
A. کراٹ
B. زسروف للاریپ 
C. لپک
D. زسروف للاریپ  کئلا  نا 

443 ............ ےہ اترک  لمع  ںیم  تمس  رہ  رشیرپ  ںیم  -
A. سوھٹ
B. سیگ
C. تاعئام
D. رپ ںونیت  ےلہپ 

444 ہعیرذب ںیہ  ےتاج  ےیک  مرگ  ےرمک  ےس  لامعتسا  ےک  زرٹیہ  سیگ 
A. نشکڈنک
B. نشیا یڈیر  روا  نشکیونک 
C. نشیا یڈیر 
D. نشکیونک

445 ےہ رچیرپمٹ  اک  مسج  یناسنا  -
A. 98°C
B. 100°C
C. 37°C
D. 39°C

446 ںیہ ےتہک  وک  یجرنا  یلاو  ےنوہ  ادیپ  ےس  ینشور  -
A. ٹیئلا
B. ٹیہ
C. ڈنواس
D. لکیڑکیلا

447 ےہ یتوہ  ترورض  یک  زیچ  سک  ھتاس  ےک  سروف  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  نشیٹور  ںیم  مسج  -
A. نئلا یک  سروف 
B. نشیٹور فآ  زسکیا 
C. مرآ ٹنموم 
D. ںیہ تسرد  ںونیت 

448 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  یرکرم  -
A. 17×10-5
B. 1810-5
C. 19×10-5
D. 20×10-5

449 ؟ ںیہ ےتاج  ےئاگل  ٹنئاوپ  سنرفیر  ےنتک  ںیم  زرٹیم  امرھت 
A. ود
B. راچ
C. ہھچ
D. نیت

450 رگا یگوہ  یروپ  طرش  یلہپ  یک  میربل  یوکیا  -
A. ΣF = 0
B. ΣF= 1
C. ΣF < 1

451 ےہ یتاج  یپان  زیچ  ایک  ےس  سنلیب  لکیزف  -

A. یئابمل
B. تقو
C. سام
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

452 ےہ اتوہ  رپ  راصحنا  اک  سروف  یک  ششک  نایمرد  ےک  لویکیلام  -
A. ہلصاف ینایمرد 
B. رپ تکرح 
C. ؤارکٹ
D. یٹسیٹسلایا

453 ےہ اتوہ  رصحخم  رپ  یک ..........  سا  روا  یئارہگ  یک  عئام  رپ  ہگج  یھب  یسک  رشیرپ  ںیم  تاعئام  -
A. سام
B. یٹسنیڈ
C. ایریا
D. مویلاو

454 ؟ ےہ یتوہ  هدایز  تمیق  یک  ٹنیش  یفیا  وک  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  لیریٹیم  سک  ںیم  لیذ  جرد 
A. منیمولیا
B. ڈلوگ
C. لتیپ
D. لیٹس

455 ےہ یتلاہک  نایمرد  ےک  نا  یئابمل  یک  ہتسار  نایمرد  ےک  سٹنئاوپ  ود  -
A. ٹنمسیلپ سڈ 
B. ڈیپس
C. یٹسلاو
D. ہلصاف

456 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  مئیلیہ  -
A. -269
B. -265
C. -260
D. -255

457 ںیہ ےترک  رہاظ  ےس  وک  ٹنٹسنوک  لنشیٹ  یویرگ  -
A. g
B. G
C. F
D. p

458 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  رپاک  -
A. 5.1×10-5
B. 6.1×10-5
C. 7.1×10-5
D. 8.1×10-5

459 ےہ یتکساج  یپان  حیحص  کت  ںاہک  یئابمل  یک  مسج  ےئوہ  ےترک  لامعتسا  ڈار  رٹیم  -
A. 1 کت رٹیم  یٹنیس 
B. 1 رٹیم یلم 
C. 1 کت رٹیم 



459 ےہ یتکساج  یپان  حیحص  کت  ںاہک  یئابمل  یک  مسج  ےئوہ  ےترک  لامعتسا  ڈار  رٹیم  - C. 1 کت رٹیم 
D. 1 رٹیم ولک 

460 ںیہ یتلاہک  وہ  یہ  کیا  تمس  یک  نج  زسروف  هو  -
A. زسروف للاریپ  کئلا 
B. زسروف للاریپ  کئلا  نا 
C. زسروف لنشیٹ  یویرگ 
D. زسروف لنشیٹور 

461 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  نبراک  -
A. 123
B. 122
C. 121
D. 120

462 ںیہ ےتہک  لیکس  سیسیلس  وک  لیکس  سک  -
A. ڈیرگ یٹنیس 
B. ٹیئاہ نراف 
C. نولیک
D. ےہ تسرد 

463 ےہ یتلاہک  - ےہ یترک  ادیپ  تمحازم  ںیم  نشوم  نیبام  ےک  ںوحطس  ود  وج  سروف  هو  -
A. نشکرف
B. یٹسلاو
C. ڈیپس
D. نشیرلسکیا

464 ےہ یتلاہک  تکرح  ںیم  میقتسم  طخ  -
A. نشوم یڑیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹیٹور 
C. نشوم یڑیربئاو 
D. ںیہن یئوک 

465 tan 45°=_______
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

466 ےہ یتوہ  یجرنا  ںیم  زلویکیلام  ےس  ہجو  یک  تکرح  -
A. کٹین یئاک 
B. لنشیٹوپ
C. لکیمیک
D. رئیلکوین

467 ںیہ ماسقا  یک  نشوم  -

A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

468 سام اک  عئام  یواسم  مویلاو  ےک  مسج  سوھٹ   ×---------= مویلاو
A. سام
B. ایریا
C. یٹسنیڈ
D. یٹسیٹسلایا

469 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  ڈلوگ  -
A. 1065
B. 1064
C. 1063
D. 1062

470 ......... ےہ مسق  کیا  یک  ترارح  -
A. سروف
B. رواپ
C. یجرنا
D. رچیرپمٹ

471 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یک  ےنرک  کرو  ےس  ظاحل  ےک  تقو  -
A. یٹٰسلاو
B. یجرنا
C. رواپ
D. سروف

472 ےہ اتاج  ایل  وک  ریغتم  دازآ  تقو  ےتانب  فارگ  -
A. X-axis رپ
B. Y-axis رپ
C. Origin رپ
D. ںیہن یھب  رپ  یسک 

473 ےہ رچیرپمٹ  اک  رپ  رشیرپ  یئاوہ  ڈرڈنیٹس  ٹنئاوپ  سنرفیر  رئول  رپ  رٹیم  امرھت  -
A. سئآ گنٹلیم 
B. سیگ گنٹلیم 
C. یرکرم گنٹلیم 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

474 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  مئیلیہ  -
A. 5.4
B. 5.3
C. 5.1
D. 5.2

475 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ڈور  کشخ  روا  رئاٹ  -
A. 3
B. 2
C. 1
D. 0

476 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  نیپرات  -
A. 1660.3
B. 1760.3
C. 1860.3
D. 1960.3

A. 0.2



477 Sin 30°=_______
A. 0.2
B. 0.3
C. 0.5
D. 0.10

478 ےہ یترک  ایہم  ترارح  -
A. اوہ
B. یناپ
C. گآ
D. یٹم

479 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  یناپ  -
A. 9×10-5
B. 20×10-5
C. 21×10-5
D. 22×10-5

480 ےہ اتاج  ایک  میسقت  ںیم  ںوصح  ربارب  ےنتک  وک  لیکس  ٹیئاہ  نراف  -
A. 10
B. 50
C. 100
D. 180

481 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  نیرسیلگ  -
A. 53×10-5
B. 54×10-5
C. 55×10-5
D. 56×10-5

482 ںیہ ےصح  ےک  سکنیکم  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. ںیہن یھب  یئوک 

483 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  موف  کٹسلاپ  -
A. 0.02
B. 0.03
C. 0.04
D. 0.05

484 ےہ یتوہ  تمس  یک  کراٹ  ےیل  ےک  ےنسک  وک  ٹن  -
A. زئاو کلاک 
B. زئاو کلاک  یٹنیا 
C. ںیہن تمس  یئوک 
D. ںیہن یئوک 

485 ےہ اتوہ  لصاح  ےس  ےنرک  میسقت  رپ  تقو  وک  ٹنمسیلپ  سڈ  ےک  مسج  کرحتم  یسک  -
A. ڈیپس
B. نشیرلسکیا
C. یٹسلاو
D. نشیرلس یڈ 

486 tan 0°=_______
A. 3
B. 2
C. 0
D. 1

487 ےہ یتوہ  ںیتار  یک  ارحص  -
A. مرگ
B. یڈنھٹ
C. لدتعم
D. کانفوخ

488 ےہ اتاج  اہک  وک  لیس  رلوس 
A. لیس رپس 
B. لیس وٹوف 
C. لیس یجرنا 
D. لیس یئارڈ 

489 یگوہ یدنلب  یک  رانیم  - ےگل ڈنکیس  ںیم 5  ےنچنہپ  رپ  نیمز  ےسا  ایگ  ایارگ  اڑکٹ  اک  رتھپ  کیا  ےس  یٹوچ  یک  رانیم  کیا  -
A. h = 110 m
B. h = 115 m
C. h = 120 m
D. h = 125 m

490 tan 60°=_______
A. 0.732
B. 1.732
C. 2.732
D. 3.732

491 ںیہ ےتوہ  ںیم  تمس  فلاخم  رگم  ربارب  لمع  روا  لمع  -
A. نوناق لاہپ 
B. نوناق ارسود 
C. نوناق ارسیت 
D. ںیہن یئوک 

492 ےہ ٹنوی  اک  مٹنیموم  -
A. g/ms
B. g/ms
C. Kg/ms-2
D. Kg/ms

493 ےہ قلعتم  ےس  ہعلاطم  ےک  تخاس  ینوردنا  یک  نیمز  ہی  -
A. سکزف امزلاپ 
B. سکزف ویج 
C. سکزف رئیلکوین 
D. سکزف کماٹا 

494 ےہ دادعت  یک  سٹنوی  یداینب  ںیم  -SI
A. 3
B. 6
C. 7
D. 9



495 ےہ یتوہ  یفخم  ترارح  یک  ؤلاھگپ  یک  تاھد  میثلیک  -
A. 50Kjkg-1
B. 45Kjkg-1
C. 75Kjkg-1
D. 80Kjkg-1

496 ےہ یتاجوہ  نشنیٹ  سیفرس  ےس  ےناج  ھڑب  رچیرمٹ  -
A. هدایز ہن  مک  ہن 
B. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 
C. هدایز
D. مک

497 ںیہ یتلاہک  ںیئاج  یک  ذخا  ںیرادقم  یرسود  رپ  داینب  یک  نج  ںیرادقم  هو  -
A. ںیرادقم یداینب 
B. ںیرادقم ذوخام 
C. ںیہن یئوک 

498 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  رولس  -
A. 1.93×10-5
B. 2.93×10-5
C. 3.93×10-5
D. 4.93×10-5

499 ںیہ ےتہک  وک  ماظن  ےک  ںویئاکا  یک  ںیرادقم  ذوخام  روا  یداینب  -
A. لنشینڑنا مٹسس 
B. سٹنوی فآ  مٹسس 
C. CGS
D. مٹسسرئنیجنا یوناطرب 

500 ےہ یتوہ  بسانت  تسار  ےک  برض  ےک  ماسجا  سروف  لنشیٹ  یویرگ  -
A. مویلاو
B. نزو
C. سام
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

501 ےہ تسرد  ایک  قباطم  ےک  نوناق  ےرسود  ےک  نٹوین  -
A. F = ma
B. m = Fa
C. a = Fm
D. ںیہن یئوک 

502 ںیہ یتلاہک  وہ  اتکسوہ  ےس  رادقم  یک  نا  راہظا  لمکم  اک  نج  ںیرادقم  یعیبط  یسیا  -
A. زرلیکس
B. زرٹکیو
C. نشوم
D. نشیرلسکیا

503 تقو ےتلکن  ےس  یلان  یک  قودنب  یٹسلاو  یک  سج  یلوگ  یک  سام  مارگ  کیا 20   ms 100 یٹسلاو یک  لئوکیر  ےک  قودنب  ےہ 
سام اک  سا  رگا  یگوہ  kg 5 ےہ -

A. 0.2- m/s
B. 0.3 m/s
C. 0.4- m/s
D. 0.5- m/s

504 ےہ لاثم  تکرح  یک  بوب  -
A. یک نشوم  رلکرس 
B. یک نشوم  رئینیل 
C. یک نشوم  یرٹیٹور 
D. یک نشوم  یرٹیربئاو 

505 ےہ یرورض  ےیل  ےک  کرو  -
A. یجرنا
B. رواپ
C. سروف
D. ںیہن یئوک 

506 ےہ یتوہ  تمیق  یک  نشیرلسکیا  لنشیٹ  یویرگ  -
A. 9.8 m/s-2
B. 9.8 m/s-1
C. 9.8 m2/s
D. 9.6 m/s-2

507 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  سلاگ  -
A. 0.6×10-5
B. 0.7×10-5
C. 0.8×10-5
D. 0.9×10-5

508 ےہ ٹنئاوپ  ڈسکف  رئول  اک  لیکس  ٹیئاہ  نراف  -
A. 0°C
B. 4°C
C. 32°C
D. 100°C

509 ےہ یتاجوہ  بئاغ  سروف  لنشیٹ  یویرگ  یک  نیمز  -
A. 64000 رٹیم ولک 
B. رپ ہلصاف  دودحملا 
C. 42300 رپ رٹیمولک 
D. 1000 رپ رٹیم  ولک 

510 ےہ اتلاہک  لوصا  ہی  - ےہ ایاٹہ  ےرپ  ےس  ہگج  ینپا  عئام  اک  نزو  یواسم  ےک  نزو  ےنپا  مسج  لااو  ےنریت  ںیم  عئام  یسک  -
A. اک لئاوب 
B. سلراچ
C. لوصا اک  ےنریت 
D. اک لکساپ 

511 ےہ یٹسنیڈ  یک  لیت  یندروخ  -
A. 890
B. 900
C. 910
D. 920

512 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  رپاک  -
A. 2593
B. 2594
C. 2595
D. 2596



513 ےہ مان  اک  ےعلاطم  ےک  صاوخ  صوصخم  ےک  زلویکیلام  روا  زمٹیا  -

A. سکنیکم

B. سکزف امزلاپ 
C. سکزف رلویکیلام  روا  کماٹا 
D. سکزف رئیلکوین 

514 ےہ ذوخام  ظفل  اک  سنئاس  -
A. ےس نابز  ینیطلا 
B. ےس نابز  ینانوی 
C. ےس نابز  یزیرگنا 
D. ےس نابز  یدنہ 

515 ےہ اتلاہک  ہلصاف  یدومع  ینایمرد  اک  نشیٹور  فآ  زسکیا  روا  نئلا  یک  سروف  -
A. نشیٹور فآ  زسکیا 
B. یڈاب ڈجر 
C. مٹنیموم
D. مرآ ٹنموم 

516 ؟ ےہ اترک  شئامیپ  حیحص  کت  ےصح  ےنتک  جیگویرکس  رٹیمورکیئام 
A. 1/10 رٹیم یٹنیس 
B. 1/100 رٹیم یٹنیس 
C. 1/10 رٹیم یلم 
D. 1/100 رٹیم یلم 

517 اگوہ نشیرلسکیا  وتوہ  یہروہ  مک  یٹسلاو  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. لقتسم

518 یگوہ ردق  سا  اگوہ  هدایز  سیرٹس  ردق  سج  -
A. نیرٹس
B. سروف
C. کٹسلایا
D. یٹسیٹسلایا

519 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  سلاگ  -
A. 0.3×10-5
B. 1.3×10-5
C. 2.3×10-5
D. 3.3×10-5

520 P.E = ----------
A. gh
B. mh
C. mgh
D. mgI

521 ےہ یتوہ  لقتنم  ےس  ہجو  یک  قرف  ےک  رچیرپمٹ  ںیم  ماسجا  ود  لصتم  رپ  روط  یمہاب  وج  ےہ  لکش  ےس  نوک  یک  یجرنا  -
A. ترارح
B. سروف
C. نزو
D. ںیہن یئوک 

522 یھت یدرک  یئوگ  شیپ  ےلہپ  لاس  ےنتک  قلعتم  ےک  سٹئلاٹیس  یعونصم  ےن  نٹوین  -
A. 100 ےلہپ لاس 
B. 150 ےلہپ لاس 
C. 250 ےلہپ لاس 
D. 300 ےلہپ لاس 

523 Tk = Tc +--------
A. 254
B. 223
C. 273
D. 287

524 ےہ اتکساج  ایک  مولعم  ایک  ےس  رڈنلس  یشئامیپ  -
A. یٹسنیڈ
B. مویلو
C. یٹسلاو
D. سام

525 ےہ اتاج  نب  فرب  رپ  رچیرپمٹ  سج  یناپ  :
A. 0F°
B. 32
C. -273K
D. 0K

526 ےہ ےس  ہعلاطم  ےک  تارثا  یعبط  ہتسباو  ےس  زاوآ  یلاو  ےنکساج  ینس  قلعت  اک  سا  -
A. سکزف رلویکیلام  روا  کماٹا 
B. زاوآ
C. ینشور
D. سکزف رئیلکوین 

527 ےہ اتلاہک  سام  اک  مویلاو  ٹنوی  ےک  مسج  یسک  -
A. یٹسنیڈ
B. رشیرپ
C. ترارح
D. ںیہن یئوک 

528 ںیہ ےتہک  وک  سا  اوہ  لصاح  رپ  انب  یک  تابرجت  روا  تادہاشم  وج  ملع  هو  -
A. سنئاس
B. یضایر
C. سنئاس لشوش 
D. تاینارمع

529 ےہ مان  اک  ہعلاطم  ںیم  ےراب  ےک  یکلف  مارجا  -

A. سکزف ویج 
B. سکزفورٹسآ
C. سکزف ویئاب 
D. سکزف ہمزلاپ 

530 ےنلا یلیدبت  یک  رچیرپمٹ  نولیک  ںیم 1  سام  مارگولک   ------- سا وج  ےہ  رادقم  هو  یک  ترارح  ہصوصخم  ترارح  یک  ےش  یسک 
وہ راکرد  ےیل  ےک 

A. 1 مارگ ولک 
B. 2 مارگ ولک 
C. 3 مارگ ولک 
D. 4 مارگ ولک 



D. 4 مارگ ولک 

531 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  رپاک  -
A. 387
B. 388
C. 389
D. 390

532 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنرک  کرو  ےک  مسج  سک  -

A. ڈیپس
B. یجرنا
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

533 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  لتیپ  -
A. 2.9×10-5
B. 1.9×10-5
C. 4.9×10-5

534 ےہ یرورض  ےیل  ےک  تاکرح  ینامسج  -
A. یجرنا لکیمیک 
B. یجرنا لکینیکم 
C. یجرنا لکیڑکیلا 
D. یجرنا یترارح 

535 ےہ ٹنوی  اک  ٹنرک  کڑکیلا  -
A. ڈنیکس
B. ڈاریف
C. ریپمیا
D. رٹیم نٹوین 

536 ےہ دامجنا  ہطقن  اک  یرکرم  -
A. 30°C
B. 25°C
C. 35°C
D. 39°C

537 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  نجورڈئاہ  -
A. 2.66×10-3
B. 3.66×10-3
C. 4.66×10-3
D. 5.66×10-3

538 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  اوہ  -
A. 0.026
B. 245
C. 105
D. 0.6

539 نیرٹس =_______ لئاسنیٹ  -
A. یئابمل لصا  / یلیدبت ںیم  یئاڑوچ 
B. یئابمل لصا  / یلیدبت ںیم  یئابمل 
C. یئابمل لصا  / یلیدبت ںیم  یئاچنوا 
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

540 اگ ےموھگ  ںیہن  ہیہپ  رپ  ےلیکھد  وتوہ  ہمن  نایمرد  ےک  نیمز  روا  ےیہپ  رگا 
A. نشکرف
B. یٹسلاو
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 

541 ےہ یٹسنیڈ  یک  یناپ  -
A. 1000
B. 1100
C. 1200
D. 1300

542 ںیم تاواسم  یجرنا  - سام یک  نئاٹس  نئآ   c ےہ اترک  رہاظ  :
A. ڈیپس یک  زاوآ 
B. ڈیپس یک  ینشور 
C. ڈیپس یک  نورٹکیلا 
D. ڈیپس یک  نیمز 

543 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  ڈلوگ  -
A. 0.3×10-5
B. 1.3×10-5
C. 2.3×10-5
D. 3.3×10-5

544 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  مئیلیہ  -
A. -282
B. -280
C. -275
D. -270

545 ےہ ٹنوی  اک  رواپ  -
A. لوج
B. یرولیک
C. ٹاو

D. ڑیم نٹوین 

546 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  یناپ  -
A. 0.59
B. 0.60
C. 0.61
D. 0.62

547 وج اگوہ  میقتسم  طخ  اسیا  کیا  فارگ  مئاٹ  - ڈیپس اک  نشوم  یک  سا  وتوہ  اہررک  تکرح  ھتاس  ےک  ڈیپس  ٹنٹسنوک  مسج  کیا  رگا 
A. ےہ ںیم  تمس  یک  زسکیا  مئاٹ 
B. ےہ ںیم  زسکیا  ےک  ہلصاف 
C. ےہ للارپ  ےک  زسکیا  مئاٹ 
D. ےہ اھچرت  رپ  زسکیا  مئاٹ 

548 ےہ اتوہ  کرو  ایگ  ایک  ںیم  ھتاپ  ڈزولک  -
A. رفص
B. هدایز ےس  هدایز 
C. مک ےس  مک 



C. مک ےس  مک 
D. دودحم لا 

549 Questions 1
A. Questions 1
B. Questions 1
C. Questions 1
D. Questions 1

550 ےہ ےس  ہجو  یک  نشیٹ  یویرگ  اک  ماسجا  ےلاو  ےناج  ےئاپ  رپ  نیمز  -
A. سام
B. مویلاو
C. ایریا
D. نزو

551 ےہ لمتشم  رپ  سٹئلاٹیس  ------- لک -GPS
A. 23
B. 24
C. 25
D. 26

552 F =_______
A. 1.8C + 32
B. 1.9C+ 32
C. 1.7C + 32
D. 1.6C +32

553 ؟ ےہ یتاجوہ  مک  نشکرف  نایمرد  ےک  نا  ےس  ےنھکر  نایمرد  ےک  ںوحطس  یلاو  ےنرک  ڈئلاس  وک  لیرٹیم  سک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. یناپ
B. رڈؤاپ اکرمرم  گنس 
C. اوہ
D. لئآ

554 ےہ فلتخم  زیچ  یسنوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  -
A. یڑاگ یئوہ  یتلچ 
B. انڑود رپ  کڑس  اک  ےچب 
C. انھڑب اک  تخرد 
D. انڑا اک  یلتت 

555 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یک  یلیدبت  ںیم  یٹسلاو  یک  مسق  سک  -
A. ہلصاف
B. نشیرلسکیا
C. مرافینوی
D. ٹنمسیلپ سڈ 

556 ؟ ےہ ںیہن  ٹنوی  ذوخام  رادقم  اس  نوک  ےس  ںیم  نا 
A. لکساپ
B. مارگولک
C. نٹوین
D. ٹاو

557 ےہ یتاج  یک  ثحب  رپ  صاوخ  روا  شئادیپ  یک  تلاح  کنویئآ  یک  ےدام  ںیم  سا  -
A. سکزف امزلاپ 
B. سکزف ویج 
C. سکزف رئیلکوین 
D. سکزف کماٹا 

558 θ = _______
A. tan-1 Fy/Fx
B. tan-1 Fx/Fy
C. tan-1 Fx
D. tan-1 Fy

559 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  مینیمولیا  -
A. 903
B. 902
C. 901
D. 900

560 ےہ یتوہ  یجرنا  هدش  هریخذ  ںیم  یناپ  ےک  میڈ  -
A. یجرنا لکیڑکیلا 
B. یجرنا لشنیٹوپ 
C. یجرنا کٹین  یئاک 
D. یجرنا لمرھت 

561 ےہ اترک  لمکم  شدرگ  کیا  ینپا  درگ  ےک  نیمز  سٹئلاٹیس  نشیکینویمک  -
A. 12 ںیم ںوٹنھگ 
B. 18 ںیم ںوٹنھگ 
C. 24 ںیم ںوٹنھگ 
D. 36 ںیم ںوٹنھگ 

562 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  یناپ  -
A. 2250
B. 2260
C. 2270
D. 2280

563 ےہ اتوہ  ہیواز  نایمرد  ےک  ہلصاف  روا  سروف  بج  اگوہ  رفص  کرو  -
A. 45°
B. 60°
C. 90°
D. 180°

564 Cos 0°=_______
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

565 ےہ ںیہن  لامعتسا  اک  یلجب  -
A. لوصح اک  ینشور 
B. لوصح اک  تاررح 
C. ہعلاطم اک  مٹیا 
D. لوصح اک  یجرنا  لکنیکیم 

566
A. 850 km
B. 1000 km



566 ےہ یتوہ  ےس  نیمز  حطس  یدنلب  یک  نا  ںیہ  ےترک  شدرگ  ٹئلاٹیس  نشیکینویمک  ںیم  نج  ٹبرآ  یرنشیٹسویج  - B. 1000 km
C. 6،400 km
D. 42،300 km

567 ےہ اتوہ  لمتشم  مسج  کیا  -
A. رپ زلکیٹراپ  نیت 
B. رپ زلکیٹراپ  راچ 
C. رپ زلکیٹراپ  چناپ 
D. رپ زلکیٹراپ  رامشیب 

568 ےہ یراھب  انگ   -------- ےس یناپ  یرکرم  -
A. 13.6
B. 12.6
C. 11.6
D. 10.6

569 ےہ یتوہ  ےس  ںوقیرط  ترارح  لاقتنا  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

570 ےہ یتوہ  ںیحطس  ینتک  یک  بویک  یلزیل  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

571 ےہ یٹسنیڈ  یک  ہشیش  -
A. 2400
B. 2500
C. 2600
D. 2700

572 ےہ ٹنئاوپ  ڈسکف  رپا  اک  لیکس  نولیک  -
A. 73
B. 173
C. 273
D. 373

573 ےہ اترک  لمع  ںیم  تمس  یک.......وج  ےہ  اتوہ  ےس  ہجو  یک  ٹنینوپمک  سا  ےک  سروف  کرو  -
A. یٹسلاو
B. ڈیپس
C. نشیرلسکیا
D. ٹنمسلپسڈ

574 ےہ یتاجوہ  تلاح  یک  هدام  رپ  رچیرپمٹ  هدایز  تہب  -
A. عئام
B. ہمزلاپ
C. سوھٹ
D. سیگ

575 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  رپاک  -
A. 3.0×10-5
B. 3.1×10-5
C. 3.2×10-5
D. 3.3×10-5

576 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  ڈور  لایگ  روا  رئاٹ  -
A. 0.5
B. 0.4
C. 0.3
D. 0.2

577 ںیہ ماسقا  ینتک  یک  زسروف  للاریپ  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. ھچ

578 ےہ یتاج  یک  شئامیپ  یک  سام  ںیم  سٹنوی  -SI
A. ںیم مارگ 
B. ںیم رٹیم 
C. ںیم نولیک 
D. ںیم مارگولک 

579 ےہ اتلاہک  انموھگ  درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  اک  مسج  سک  -
A. نشوم نیئنورب 
B. نشوم یرٹیٹور 
C. نشوم مڈنیر 
D. ںیہن یئوک 

580 ےہ مسق  کیا  یک  مسج  اوہ  اترک  تکرح  ںیم  ےرئاد  -

A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم رئینیل 
C. نشوم مڈنیر 
D. نشوم یرٹیربئاو 

581 یگوہ دارم  ےس  نشیرلسکیا  ںیم  ںوتاواسم  یک  تکرح  -
A. نشیرلسکیا لبیا  یریو 
B. نشیرلسکیا مرافینوی 
C. نشیرلسکیا طسوا 
D. نشیرلسکیا

582 ےہ اتاج  ایک  ہعلاطم  اک  تخاس  ینوردنا  یک  نیمز  ںیم  سا  -
A. سکزف امزلاپ 
B. سکزف رئیلکوین 
C. سکزف کماٹا 
D. سکزف ویج 

583 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  ڈیل  -
A. 23
B. 24
C. 25
D. 26



584 ںیہ ےتوہ  لامعتسا  لیکس  ےنتک  ےیل  ےک  شئامیپ  یک  رچیرپمٹ  رپ  روط  ماع  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

585 ےہ طرش  یرسود  یک  میربل  یوکیا  -
A. ΣF = 0
B. Στ = 0
C. ΣFx = 0
D. ΣFy = 0

586 ںیتمیق تبثم   (x- ےہ یتاج  یل  ںیم  فرط  ےک  نجیروا  رپ  زسکیا ) -
A. ںیئاد
B. ںیئاب
C. نجیروا
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

587 ےہ اتوہ  دصقم  اک  ےناگل  تھچ  ینوردنا  یعونصم  :
A. انرک مک  یئاچنوا  یک  تھچ 
B. انرک فاص  وک  تھچ 
C. انرک اڈنھٹ  وک  ےرمک 
D. انرک ٹیلوسنا  وک  تھچ 

588 ےہ رادقم  کیا  کرو 
A. رلیکس
B. رٹکیو
C. فلا ب ںونود 
D. ںیہن یئوک 

589 ےہ ٹنوی  اک  سیرٹس  -
A. N
B. m
C. Nm-2
D. ںیہن یئوک 

590 ےہ یتوہ  ڈیپس  یک  ےنرک  شدرگ  یک  ٹئلاٹیس  ےک  ٹبرآ  ےلچن  -
A. رفص
B. 8ms-1
C. 800ms-1
D. 8000ms-1

591 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  یناپ  -
A. 4
B. 100
C. 50
D. 75

592 ےئاورک فراعتم  نیناوق  ےک  نشوم  ےن  نادسنئاس  یسک  -
A. نٹوین
B. نئاٹس نئآ 
C. ویلیلگ
D. سدیمشا

593 Cos θ = _______
A. دومع / هدعاق
B. رتو / دومع
C. دومع / رتو
D. رتو / هدعاق

594 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یترارح  ںیم  میلاو  ےک  لیٹس  -
A. 2.6×10-5
B. 3.6×10-5
C. 4.6×10-5
D. 5.6×10-5

595 ںیہ ےتہک  ایک  وک  یئاکا  یک  رادقم  یداینب  یسک  -
A. ٹنوی ذوخام 
B. ٹنوی یداینب 
C. روا ب فلا 
D. ںیہن یئوک 

596 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  یناپ  -
A. 0
B. 1
C. 4
D. 10

597 ؟ ںیہ ںیمسق  یداینب  ینتک  یک  یجرنا 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

598 ںیہ ےتہک  وک  نشوم  رپ  ہتسار  رلکرس  یک  مسج  یسک  -
A. نشوم رئیل 
B. نشوم یڑیربئاو 
C. نشوم رلکرس 
D. نشوم یرٹیٹور 

599 ےہ لاثم  کیا  یک  مسج  اوہ  اترگ  ہنادازآ  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم رئینیل 
C. نشوم رلکرس 
D. نشوم مڈنیر 

600 1N = _______
A. Kg
B. Kgms-1
C. Kgms-2
D. m

601 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  یناپ  -
A. 5.26 x 106 J Kg-1
B. 4.26 x 106 J Kg-1
C. 3.26 x 106 J Kg-1
D. 2.26 x 106 J Kg-1



D. 2.26 x 106 J Kg-1

602 ےہ ایک  ڈیپس  یک  ینشور  -
A. 2.5 x 101 ms-1
B. 3.0 x 104 ms-1
C. 3.0 x 102 ms-1
D. 3.0 x 108 ms-1

603 ںیہ ےتریت  قباطم  ےک  لوصا  ںیم  ںوردنمس  زاہج  یرحب  -
A. سدیمشرا
B. لکساپ
C. کہ
D. نٹوین

604 mg = _________
A. W
B. N
C. M
D. O

605 ےہ یترک  رفس  ںیم  تروص  یک  زویو  ہگج  یرسود  ےس  ہگج  کیا  ترارح  ںیم  سج  ہقیرط  هو  اک  ترارح  لاقتنا  -
A. نشکیونک
B. نشکڈنک
C. نشیا یڈیر 
D. ںیہن یئوک 

606 ےہ اتوہ  ربارب  ٹنواک  ٹسیلاک  رئینرو  -
A. 1/100 رٹیم یٹنیس 
B. 1/10 رٹیم یٹنیس 
C. 1/100 رٹیم یٹنیس 
D. 1/10 رٹیم یلم 

607 ےہ یتلاہک  سروف  لگنس  یلاو  ےنوہ  لصاح  ےس  عمج  یک  زسروف  -
A. سروف ٹنٹلزیر 
B. سروفوٹیگین
C. سروف وٹیزاپ 
D. سروف لنیمرٹ 

608 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  نشکرف  کٹیٹس  -
A. F
B. Fk
C. Fs
D. Fo

609 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  ڈلوگ  -
A. 125
B. 126
C. 127
D. 128

610 ںیہ یتلاہک  ںیہ  یتاج  یک  ذخا  ےس  سٹنوی  یداینب  وج  ںایئاکا  هو  -
A. ںیرادقم یعبط  ریغ 
B. ںیرادقم یعبط 
C. سٹنوی یداینب 
D. سٹنوی ذوخام 

611 ےہ اتآ  ںیم  لمع  لپک  کیا  :

A. ےس زسروف  یدومع  رپ  ےرسود  کیا  هو 
B. ےس زسروف  للاریپ  کئلا  ود 
C. روا یواسم  یلاو  ےنرک  لمع  ںیم  نئلا  یہ  کیا 

ےس زسروف  فلاخم 
D. یواسم یلاو  ےنرک  ہن  لمع  ںیم  نئلا  یہ  کیا 

ےس زسروف  فلاخم  روا 

612 ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  نجوڑئان  -

A. -195
B. -194
C. -195
D. -196

613 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنرک  کرو  ےک  مسج  -
A. کرو
B. رواپ
C. یجرنا
D. نشیرلسکیا

614 ےہ یئاکا  یک  یجرنا  -
A. لوج
B. نئاڈ
C. یرولیک
D. گرا

615 ےہ رپ  لماوع  ےنتک  راصحنا  اک  ہفاضا  ںیم  یئابمل  ےس  ےنرک  مرگ  وک  خلاس  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

616 ےہ رادقم  یعبط  -
A. یئابمل
B. تقو
C. ںونود
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونود 

617 ےہ رچیرپمٹ  اک  مسج  یناسنا  دنم  تحص  ای  لمران  :
A. 15°C
B. 37°C
C. 37°F
D. 98.6°C

618 ےہ یتوہ  بسانتم  سکعلاب  ےک  ہلصاف  ینایمرد  ےک  زکارم  ےک  ماسجا  -
A. سروف لٹیپ  یڑنیس 
B. سروف لگویف  یڑنیس 
C. سروف لنشیٹ  یویرگ 
D. سروف لنشکرف 

A. 355°C



619 ےہ ؤلاوھک  ہطقن  اک  یرکرم  -
A. 355°C
B. 356°C
C. 357°C
D. 358°C

620 ؟ ےہ اس  نوک  ہلآ  ںوزوم  یئاہتنا  ےیل  ےک  ےنرک  مولعم  رٹیم  ایاڈ  لنڑنا  اک  بویٹ  ٹسیٹ  یسک 
A. ڈار رٹیم 
B. زرپلیک رئینرو 
C. ہتیف یشئامیپ 
D. جیگویرکس

621 Fx =_____
A. FSinθ
B. Ftanθ
C. Fcosθ

622 ےہ یتوہ  تحت  ےک  لوصا  --------- هدعاقاب کیا  -
A. یطلغ یصخش 
B. یطلغ هدعاق  ےب 
C. یطلغ هدعاقاب 
D. ےہ ںیہن  تسرد  ، فلا

623 C =_______
A. 273-F(K)
B. 273-C(K)
C. 273-T(K)
D. 273+T(K)

624 tan 90°=_______
A. 0
B. 1
C. 0.866
D. 0.5

625 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  ٹئافیرگ  -
A. 790
B. 792
C. 794
D. 796

626 ےہ اتلاہک  -------- هو وت  ےئآ  ہن  سپاو  ںیم  تلاح  ینپا  هرابود  یٹویرگ  فآ  ڑنیس  اک  سا  ےس  ےنلاہ  وک  مسج  -
A. میربل یوکیا  ریذپ  مایق 
B. میربل یوکیا  ریذپ  مایق  ریغ 
C. میربل یوکیا  لرٹوین 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

627 1Kw = ______
A. 10 w
B. 102 w
C. 103 w
D. 104 w

628 1Mw = ______
A. 103 W
B. 104 W
C. 106 W
D. 108 W

629 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنرک  کرو  ےس  ہجو  یک  نشیزوپ  یک  مسج  یسک  -
A. K.E
B. P.E
C. S.E
D. W.E

630 ےہ روا  هدام  قلعت  اک  رہظم  رہ  ےک  تانئاک  -
A. ےس رواپ 
B. ےس یجرنا 
C. ےس سروف 
D. ےس ہمزلاپ 

631 ںیہ ےتہک  ایک  وک  یطلغ  یلاو  ےنوہ  ےس  یراک  ہبرجت  ان  -
A. یطلغ یصخش 
B. یطلغ هدعاق  ےب 
C. یطلغ هدعاقاب 
D. ںونیت

632 ےہ یتاجوہ  مک  سنٹسزر  یک  اوہ  نارود  ےک  یراتفرزیت  ےس  ےنانب  ------- وک لکش  یک  نیرٹ  ٹلب  -
A. لوگ
B. راد کون 
C. یروکوچ
D. ںیہن یئوک 

633 ےہ دامجنا  ہطقن  اک  یرکرم  -
A. 36°C
B. 37°C
C. 38°C
D. 39°C

634 Sin 0°=_______
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

635 ےہ اتوہ  رپ  سک  نشکیا  وت  ےہ  اتچنیھک  وک  یڑاگ  اڑوھگ  بج 
A. رپ یڑاگ 
B. رپ نیمز 
C. رپ ےڑوھگ 
D. رپ یڑاگ  روا  نیمز 

636 ےہ اتکسرک  شئامیپ  حیحص  یک  کت  ےصح  ےنتک  ےک  رٹیم  یلم  زرپ  یلیک  ریئنرو  -
A. کت ےصح  ںیوچناپ 
B. کت ےصح  ںیوتاس 
C. کت ےصح  ںیوسد 
D. کت ےصح  ںیوہراب 

A. ؤلایھپ یلوط 



637 اگوہ ؤلایھپ  ںیم  سا  وت  ےئاج  ایک  مرگ  وک  خلاس  -
A. ؤلایھپ یلوط 
B. ؤلایھپ ںیم  مجح 
C. ےگنوہ ںونود 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

638 ےہ یٹیویرگ  فآ  ڑنس  اک  رڈنلس  -
A. ڑنس اک  ڈار 
B. رٹنس اک  رئیفس 
C. زسکیا فآ  ٹنئاوپ  لرٹنس 
D. رٹنس اک  ٹیلپ 

639 ںیہ یتوی  ںینئلا  رپ  رپیپ  فارگ 
A. یقفا
B. یدومع
C. ںونود
D. یھچرت

640 ےہ ٹنوی  اک  نشیرلسکیا  -
A. ms-1
B. Kmh
C. ms-2
D. kg

641 ےہ اترک  تکرح  هو  رگا  یگوہ  رئین  یل  نشوم  یک  مسج  یسک  -
A. ںیم میقتسم  طخ 
B. ںیم هرئاد 
C. ریغب ےموھگ 
D. ؛ رپ ہتسار  راد  مخ 

642 ےہ یتلاہک  سروف  یئگ  یئاگل  ادومع  رپ  ایریا  ٹنوی  ےک  مسج  یسک  -
A. مویلاو
B. رشیرپ
C. یجرنا
D. یٹسنیڈ

643 ےہ نگ  یلاو  ےنرک  نیعت  اک  ڈیپس  روا  ےنلاچ  ہتپ  اک  ینشور  -
A. BIDAR
B. LIDAR
C. NIDAR
D. PIDAR

644 ںیہ ےتہک  وک  ہلصاف  هدرک  ےط  ںیم  تقو  یئاکا  ےک  مسج  یسک  -
A. ہلصاف
B. ٹنمسیلپ سڈ 
C. ڈیپس
D. یٹسلاو

645 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  رپاک  -

A. 1082
B. 1083
C. 1084
D. 1086

646 ےہ تمیق  یک  ٹنش  یفیا  ےک  ؤلایھپ  یلوط  ےک  لیٹس  -
A. 4.2×10-5
B. 3.2×10-5
C. 2.2×10-5
D. 1.2×10-5

647 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  رولس  -
A. 427
B. 428
C. 429
D. 430

648 اگوہ ربارب  کرو  اک  سا  وتوہ  اڑھک  ےئاھٹا  یروب  یمدآ  کیا  رگا  -
A. Fs
B. F
C. S
D. رفص

649 ےہ یتلاہک  یک  ہگج  سا  تمس  روا  ہلصاف  ےس  ماقم  صوصخم  سک  اک  ٹنئاوپ  ای  ہگج  سک  -
A. نشیزوپ
B. زڑکیو
C. زرلیکس
D. ںیہن یئوک 

650 کنیکم کیا   N 200 رک اگل  سروف  یک   cm 15 ےہ اتلوھک  ٹناک  لکیئاس  ےس  ددم  یک  رنیپس  ےبمل 
A. 30Nm
B. 20Nm
C. 10Nm
D. 0Nm

651 ہی ےہ  اتوپ  لنشوپورپ  یلکٹیرئاڈ  ےک  سیرٹس  یلاو  ےناج  یئاگل  رپ  سا  نیرٹس  هدش  ادیپ  ںیم  مسج  یھب  یسک  ردنا  ےک  ٹمل  کٹسلایا 
ےہ نوناق  -

A. اک کہ 
B. اک سلراچ 
C. اک سدیمشرا 
D. اک لکساپ 

652 یڑاگ وک  یڑاگ  B وک ںویٹسلاو  ںونود  ےیل  ےک  ےنلاکن  ےس  ظاحل  ےک  یٹسلاو  وٹیلیر  ےئوہ  ےترک  کیٹروا  ےہ - یہررک  کیٹروا 
ےگ ںیرک  -A

A. عمج
B. قیرفت
C. میسقت
D. برض

653 یگوہ ڈیپس  یک  سا  رپ  ماقم  نیرت  دنلب  - ےہ ایگ  اکنیھپ  فرط  یک  رپوا  ادومع  وک  دنیگ  کیا  -
A. -10ms-1
B. رفص
C. 10ms-2
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

654 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  میسلیک  -
A. 10°C
B. 15°C
C. 25°C
D. 30°C



D. 30°C

655 ےہ ایک  ٹنوی  اک  کراٹ  ںیم  -SI
A. Nm
B. Nms-1
C. Nms-2
D. NS

656 ےہ ملع  اک  ہعلاطم  ےک  لماوع  یعبط  ےلاو  ےنوہ  زادنا  رثا  رپ  تکرح  -
A. سکنیکم
B. زاوآ
C. ینشور
D. سکزف امزلاپ 

657 ےہ اترک  تکرح  هو  رگا  یگوہ  نشوم  یڑیلسنارٹ  نشوم  یک  مسج  یسک  -
A. ںیم میقتسم  طخ 
B. ںیم هرئاد 
C. ریغب ےموھگ 
D. رپ ہتسار  راد  مخ 

658 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  نشکرف  کٹین  یئاک  -
A. fs
B. fk
C. fu
D. fm

659 ےہ اتاج  ایک  ہعلاطم  اک  تکرح  یک  ماسجا  -
A. ںیم سکنیکم 
B. ںیم سکٹیم  ینئاگ 
C. ںیم سکمانئاڈ 
D. ںیم میربل  یوکیا 

660 ےہ تسرد  تاب  یسنوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم  ےیئاتب  - ےہ اہررک  تکرح  ھتاس  ےک  ڈیپس  مرافینوی  ںیم  ےرئاد  مسج  کیا  -

A. ںیہن نشیرلسکیا 
B. یترک ںیہن  لمع  توق  یئوک  رپ  مسج 
C. ےہ یہر  رک  لمع  اٰدومع  رپ  ےرئاد  توق  کیا 
D. یہر رک  لمع  توق  کیا  رپ  زکرم  ےک  ےرئاد 

ےہ

661 ےہ اتوہ  رفص  ------- روا سروف  ٹین  رپ  مسج  ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  -

A. یٹسلاو
B. مٹنیموم
C. نشیرلسکیا
D. ٹنمسلپسڈ

662 ہلصاف نایمرد  ےک  تارذ  ےک  عئام  تبسن  یک  سوھٹ 
A. ےہ اتوہ  رفص  -
B. ےہ اتوہ  مک 
C. ےہ اتوہ  هدایز 
D. ںیہن یئوک 

663 200- ےہ یواسم  ہفقو  اک  ڈنکیسورکیئام 
A. 0.2s
B. 0.02s
C. 2×10-4s
D. 2×10-6s

664 ےہ  ....... هو وت  ےئاجآ  ںیم  تلاح  ینپ  سپاو  مسج  ےس  ےناٹہ  سروف  ینوریب  -
A. کٹسلایا
B. کٹسلایا نا 
C. نزاوتم
D. میربل یوکیا 

665 ںیہ ےتہک  وک  سا  - ےہ اترک  لصاح  یٹسلاو  مرافینوی  ےئوہ  ےترتارپ  نیم  زرادرب  ہتاھچ  -
A. ڈیپس
B. یٹسلاو
C. نشیرلسکیا
D. یٹسلاو لنیمرٹ 

666 ےہ یٹسنیڈ  یک  اوہ  -
A. 1.3
B. 1.4
C. 1.5
D. 1.6

667 ےہ ٹنوی  اک  ہصوصخم  ترارح  -
A. N/m2
B. j Kg-1K-1
C. j mKg/K
D. j Kg K

668 ےہ 1 اتوہ  ربارب  رٹیم  -
A. 10 رٹیم یٹنیس 
B. 100 رٹیم یٹنیس 
C. 1000 رٹیم یٹنیس 
D. 1/10 رٹیم یٹنیس 

669 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  فرب  -
A. 1.9
B. 1.8
C. 1.7
D. 1.6

670 اگوہ ںیم  میربل  یوکیا  مسج  وتوہ  سروف  ٹین  رپ  مسج  یسک  رگا  -
A. انگود
B. یھدآ
C. رفص
D. هانگ نیت 

671 ےہ اتوہ  ہیواز  نایمرد  ےک  ہلصاف  روا  سروف  بج  اگوہ  رفص  کرو  :
A. 45
B. 60
C. 90
D. 180

672 ےئآ ٹول  سپاو  ںیم  لکش  روا  تماسج  لصا  ینپا  رپ  ےنوہ  متخ  ےک  سروف  گنمرافیڈ  هو  ںیم  سج  تیصاخ  یسیا  یک  مسج  یسک 
A. یٹسیٹسلایا
B. سروف



672 ےئآ ٹول  سپاو  ںیم  لکش  روا  تماسج  لصا  ینپا  رپ  ےنوہ  متخ  ےک  سروف  گنمرافیڈ  هو  ںیم  سج  تیصاخ  یسیا  یک  مسج  یسک 
ےہ یتلاہک  -

B. سروف
C. کرو
D. سیرٹس

673 مسج ہک  ےہ  اترک  رہاظ  میقتسم  طخ  للاریپ  ےک  زسکیا  مئاٹ  رپ  فارگ  مئاٹ  ہلصاف  -
A. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  ٹنٹسنوک 
B. ےہ ںیم  ٹسیر 
C. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  لبیا  یریو 
D. ےہ ںیم  نشوم 

674 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  اہول  روا  راہول  -
A. 4.0
B. 3.0
C. 2.0
D. 1.0

675 Cos 60°=_______
A. 0.5
B. 0.6
C. 0.7
D. 0.8

676 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  یرکرم  -
A. 138.6
B. 138.5
C. 138.4
D. 138.3

677 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  یناپ  -

A. 336
B. 337
C. 338
D. 339

678 ےہ ٹنوی  اک  ےنرک  مولعم  رادقم  یک  ےدام  ںیم  ےش  یسک  -
A. مارگ
B. مارگولک
C. نٹوین
D. لوم

679 ےہ ٹنوی  اک  یٹسلاو  -
A. ms-1
B. ms-2
C. m
D. m2

680 اگوہ نشیرلسکیا  اک  مسج  ےئوہ  ےترگ  ہنادازآ  -
A. 18 ms-2
B. 9.6 ms2
C. 9.8 ms2

681 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  رچیرپمٹ  سیسلیس  -
A. Tc
B. TF
C. Tk
D. TM

682 یک نا  ںیہ  یتاج  یئانب  نزاوتم  ںیراک  گنسیر 
A. رک اھڑب  ڈیپس 
B. ےکرک مک  سام 
C. ےکرک ےچین  یٹیویرگ  فآ  رٹنس 
D. ےکرک مک  یئاڑوچ 

683 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  نٹسگنٹ  -
A. 137.8
B. 135.8
C. 136.8
D. 137.8

684 1 N =___________
A. 1 Kgm/s
B. 1 Kgm/s2
C. 1 gm/s
D. ںیہن یئوک 

685 ںیہ ےتہک  وک  یئاناوت  یلاو  ےنوہ  ادیپ  ےس  ہجو  یک  یلیدبت  ںیم  ہگج  -
A. لشنیٹوپ کٹسلایا 
B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لشنیٹوپ 
D. یجرنا ریئلکوین 

686 ےہ یٹیوٹکیڈنک  لمرھت  یک  ڈیل  -
A. 35
B. 36
C. 37
D. 38

687 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپئاو  یک  رپاک  -
A. 4830
B. 4800
C. 4810
D. 4820

688 اھت نادسنئاس  نٹوین  کزئآ  -
A. اک یدص  ںیوسد 
B. اک یدص  ںیوہردنپ 
C. اک یدص  ںیوہرتس 
D. اک یدص  ںیوسین 

689 ےہ یتلاہک  سروف  یلاو  ےنرک  لمع  ےس  ہجو  یک  عئام  وت  ےئاج  ایوبڈ  ںیم  عئام  وک  مسج  -
A. لنشیٹوک یویرگ 
B. لاھچا
C. لنشکرف
D. ںیہن یھب  یئوک 

A. 0.1--0.5



690 ےہ نشکرف  نایمرد  ےک  لٹیم  روا  یڑکل  - B. 0.2--0.6
C. 0.3--0.7
D. 0.4--0.8

691 ےہ اتوہ  ںیہن  ادیپ  نشیرلسکیا  اسنوک  ںیم  مسج  وت  ےئاجوہ  یروپ  طرش  یرسود  یک  میربل  یوکیا  بج  -
A. رئین یل 
B. مرافینوی
C. رلوگنیا
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

692 ےہ یتوہ  ڈیپس  لٹیبرآ  یک  هرایس  یعونصم  -
A. 7.8 kms-1
B. 7.9 kms-1
C. 7.5 kms-1
D. 7.6 kms-1

693 ےہ رئینیل  قلعت  اک  طرش  یلہپ  یک  میربل  یوکیا  -

A. ےہ ہلصاف 
B. ےس یٹسلاو 
C. ےس نشیرلسکیا 
D. ےس ںونیت  ےلہپ 

694 1 W = ______
A. 1 j/s
B. 2 j/s
C. 3 j/s
D. 4 j s

695 ےہ ےلہپ  ےس  مداصت  روا  دعب  ےک  مداصت  مٹنیموم  -
A. ےہ اتاج  ھڑب 
B. ےہ اتہر  ربارب 
C. ےہ اتاجوہ  مک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

696 ےہ ٹنئاوپ  ڈسکف  رپا  اک  لیکس  ٹیئاہ  نراف  -
A. 0°C
B. 32°C
C. 100°C
D. 212°C

697 ےہ ترارح  یفخم  یک  ؤلاھگپ  یک  رپاک  -
A. 204
B. 205
C. 206
D. 207

698 ےہ رادقم  کیا  ہلصاف  -
A. رٹکیو
B. رلیکس
C. ںونود
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

699 ےہ تملاع  یک  یٹیویرگ  فآ  رٹنس  -
A. g
B. G
C. m
D. C

700 ںیہ ےتوہ  ےسدنہ  مہا  ںیم  ددع  یسک  :

A. ےسدنہ مامت 
B. ےسدنہ مولعم  تسرد  مامت 
C. کوکشم لاہپ  روا  ےسدنہ  مولعم  تسرد  مامت 

ہسدنہ
D. کوکشم مامت  روا  ےسدنہ  مولعم  تسرد  مامت 

ےسدنہ

701 ےہ ٹنوی  اک  مٹنیموم  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم  -
A. Nm
B. Kgms-2
C. Ns
D. Ns-1

702 ےہ یتوہ  رصخم  رپ  نپ  ےردرھک  روا  تیعون  یک  ںوحطس  ںونود  یلاو  ےناھک  ڑگر  تمیق  یک  سا  -
A. μ
B. μk
C. μs
D. μm

703 ےہ تقاط  یک  ڈلیف  لنشیٹ  یویرگ  بیرق  ےک  حطس  یک  نیمز  -
A. 120 Nkg-1
B. 20 Nkg-1
C. 10 Nkg-1
D. 20 N

704 ےہ یتلاہک  تکرح  یک  ملوڈنپ  ےک  کلاک  -
A. نشوم یرٹیٹور 
B. نشوم یڑیلسنارٹ 
C. نشوم یرٹیربئاو 
D. ںیہن یئوک 

705 ےہ یتلاہک  ےرک  ادیپ  ڑاگب  ںیم  لکش  یک  سا  ےک  رک  لمع  رپ  ایریا  ٹنوی  ےک  مسج  یسک  وج  سروف  هو  -
A. سروف
B. سیرٹس
C. یٹسیٹسلایا
D. نیرٹس

706 ےہ اتاج  ایک  ہطاحا  اک  قلاطا  روا  صاوخ  شئادیپ  ےک  نا  ںؤولہپ  یعیبط  ےک  ںورہل  یک  زاوآ  ںیم  سا  -
A. مزٹینگیم ورٹکیلا 
B. زاوآ
C. ینشور
D. سکزف کماٹا 

707 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  رچیرپمٹ  نولیک  -
A. Tc
B. Tf
C. Tk



707 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  رچیرپمٹ  نولیک  - C. Tk
D. Tp

708 ےہ ٹنوی  اک  مویلاو  -
A. ڑیم
B. مارگ ولک 
C. رٹیم بعکم  مارگ  ولک 
D. رٹیم بعکم 

709 ےہ ہصوصخم  ترارح  یک  نرئآ  -

A. 780
B. 475
C. 470
D. 465

710 ےہ یتاجوہ  رپ  یدنلب  یواسم  ےک  شیڈیر  ےک  نیمز  ےس  نیمز  حطس  تمیق  یک  -g
A. 2g
B. 1/2g
C. 1/3g
D. 1/4g

711 ےہ اتوہ  ادیپ  نشیرلسکیا  ںیم  سا  وت  ےئاج  یئاگل  سروف  هدایز  رپ  مسج  یسک  -
A. هدایز
B. مک
C. رفص
D. یفنم

712 ےہ اتوہ  لمتشم  هدام  -
A. رپ زمٹیا 
B. رپ زلویکیلام 
C. روا ب فلا 
D. طلغ ںونیت 

713 ےہ یتاج  لھگپ  ےس  ےنھکر  رپ  ھتاہ  وج  ےہ  تاھد  یسنوک  هو 
A. میڈیر
B. میلیگ
C. انوس
D. یدناچ

714 ؟ ےہ اتوہ  قلاطا  اک  نشوم  نوناق  ےلہپ  ےک  نٹوین  ںیم  یگدوجوم  ریغ  یک  سک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. سروف
B. سروف ٹین 
C. نشکرف
D. مٹنیموم

715 ےہ اتوہ  مولعم  ایک  ےس  چاو  پاٹس  -
A. تقو
B. سام
C. یئابمل
D. ہینارود صاخ  اک  تقو 

716 ںیہ ےتہک  وک  رثا  یشدرگ  ےک  سروف  یسک  -
A. یٹسلاو
B. کراٹ
C. ڈیپس
D. سروف لٹیپ  یڑنیس 

717 ےہ یتلاہک  یجرنا  دوجوم  ےس  ہجو  یک  تکرح  ںیم  مسج  -
A. یجرنا لشنیٹوپ  کٹسلایا 
B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لشنیٹوپ 
D. یجرنا رئیلک  وین 

718 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  ںوتلاح  ںونیت  یک  هدام  رپ  روط  یتردق  -
A. یناپ
B. میڈوس
C. میشلیک
D. میشاٹوپ

719 ےہ اترک  اروپ  رکچ  کیا  انپا  درگ  ےک  نیمز  ںیم  ںوند  دناچ --------  -
A. 27.3
B. 28.3
C. 29.3
D. 30.3

720 ےہ ٹنئاوپ  گنٹلیم  اک  یرکرم  -
A. -38
B. -39
C. -40
D. -41

721 ےہ ترارح  یفخم  یک  نشیزئاروپیو  یک  نجوڑئان 
A. 197
B. 198
C. 199
D. 200

722 ےہ یترک  ادیپ  ںیم  مسج  سروف  -
A. ڈیپس
B. مٹنیموم
C. نشیرلسکیا
D. یٹسلاو

723 ےہ یتوہ  مک  ںیم  ےلباقم  ےک  نشکرف  گنڈیئلاس  رادقم  یک  نشکرف  گنلور  -
A. 10 انگ
B. 20 انگ
C. 50 انگ
D. 100 انگ


